
Муниципа,,lьное бюдr(етное учрФкдение дополнителъЕого образования

"Moc1oBcKая детская Школа искусствrr Nq/ниципального образования Мостовскiiй раЙон
(МБУДО "Мостовская ДШИ")

дополнительная предпрофессиоЕыIъная общеобразовательная программа

в области музыкаJIьного искусства "Народные инстрlменты"

Предметная область
по,0 l, музыкАльноЕ исполнитЕльство

Программа по учебному предмеry
по.01.уI.01, в.01.уп.01

"СПЕlЦlАЛЬНОСТЬ (баян, аккорлеон)"

пгт Мостовской 2024 юд



PACClvlOTPEHo
На заселании МО

ва М,С,

f,iЁщ(;_i"Д,,*\
ёý5{.м*-.,,,"
i:i\ пши 

_,

\\ '"\.1.d;
Ф|ii'sя

мБудо

ДШИ,

н()
диреfi,ора

о "Мос],оRскаяпратокал Nэf оtlШ2ofuт.
Зсведуltший МО

,,/2'-ХвороваТ.В.
(Фи())

СОГЛАСОВАНО
На заседании \,I/c
гrротокол ,\е 1i от 1l lJ 20/l t .

ЗаgдFректора по yIJP
,/C|l./ Чепкасова М-С
Ф;ffi (Фио)

l1ринrIто
На заседании Irедсовета
пр от око l Nl { о т Щ!f2О fuT,

Процlамма р:вработана преподаваIеJIем Гордусенко Ю.С. на основе rpoeKTa
примерной программы по учебному предмету ПО.0 1.УП.Oi.''Специальность
(баян, аккордеон)", рекомендованного Министерством культуры Российской
Федерации, с учетоNI федера,-rьных гос)дарственных требований к
дополните,,rьной предпрофессиональной обшlеобразовательной программе в
области лrузьткального искусства.

Реuензен,tы:

1) Вольных Инна Нико.чаевна, преподаватель по классу баяна, аккорлеона
высшей ква.пификационной категории МБУЩО "Мостовская !ШИ''

2) Трунов Михаил Михайлович, преподаватель по классу аккордеона, баяна
высшей квапификационной категории МБУ{О ''ЩШИ r Лабинска''
МО JIабинский район

совкова М,с,



3 

 

%FDG>FGD4 ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4 

I. �>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 
- %4D4>F5D<EF<>4 GG55=>7> ?D54<5F4, 57> <5EF> < D>?L 6 

>5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5; 

- %D>> D54?<74F<< GG55=>7> ?D54<5F4; 

- �5N5< GG55=>7> 6D5<5=<, ?D54GE<>FD5==O= GG55=O< ??4=>< 

>5D47>64F5?L=>7> GGD5645=<O =4 D54?<74F<N GG55=>7> ?D54<5F4; 

- $>D<4 ?D>6545=<O GG55=OE 4G4<F>D=OE 74=OF<=; 

- &5?< < 7444G< GG55=>7> ?D54<5F4; 

- �5>E=>64=<5 EFDG>FGDO ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4; 

- �5F>4O >5GG5=<O; 

- �?<E4=<5 <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E><E GE?>6<= D54?<74F<< GG55=>7> 

?D54<5F4; 

 

II. %>45D64=<5 GG55=>7> ?D54<5F4 
- %6545=<O > 74FD4F4E GG55=>7> 6D5<5=<; 

- �>4>6O5 FD55>64=<O ?> >?4EE4<; 

 

III. &D55>64=<O > GD>6=N ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO 
 
IV. $>D<O < <5F>4O >>=FD>?O, E<EF5<4 >F5=>> 
 
- �FF5EF4F<O: F5?<, 6<4O, D>D<4, E>45D64=<5; 

- �D<F5D<< >F5=><; 

 

V. �5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 GG55=>7> ?D>F5EE4 
- �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?5447>7<G5E><< D45>F=<>4<; 

- �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= 

D45>FO; 

 

VI. %?<E>< =>F=>= < <5F>4<G5E>>= ?<F5D4FGDO 
- 'G55=4O ?<F5D4FGD4; 

- 'G55=>-<5F>4<G5E>4O ?<F5D4FGD4; 

- �5F>4<G5E>4O ?<F5D4FGD4 
  



4 

 

I. �>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 
1. %4D4>F5D<EF<>4 GG55=>7> ?D54<5F4, 57> <5EF> < D>?L 6 

>5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5 
�D>7D4<<4 GG55=>7> ?D54<5F4 «%?5F<4?L=>EFL» ?> 6<4G <=EFDG<5=F4 

«54O=, 4>>>D45>=», 44?55 - «%?5F<4?L=>EFL 54O=, 4>>>D45>=», D47D45>F4=4 =4 
>E=>65 < E GGUF>< D545D4?L=OE 7>EG44DEF65==OE FD55>64=<= > 
4>?>?=<F5?L=>= ?D54?D>D5EE<>=4?L=>= >5M5>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<5 6 
>5?4EF< <G7O>4?L=>7> <E>GEEF64 «�4D>4=O5 <=EFDG<5=FO». 

'G55=O= ?D54<5F «%?5F<4?L=>EFL 54O=, 4>>>D45>=» =4?D46?5= =4 
?D<>5D5F5=<5 45FL<< 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6 <7DO =4 54O=5, 4>>>D45>=5, 
?>?GG5=<5 <<< EG4>65EF65==>7> >5D47>64=<O, 4 F4>65 =4 MEF5F<G5E>>5 
6>E?<F4=<5 < 4GE>6=>-=D46EF65==>5 D476<F<5 GG5=<>4. 

�5GG5=<5 45F5= 6 >5?4EF< <G7O>4?L=>7> <E>GEEF64 EF46<F ?5D54 
?5447>7>< DO4 7444G >4> GG55=OE, F4> < 6>E?<F4F5?L=OE. $5L5=<O >E=>6=OE 
6>?D>E>6 6 MF>= ED5D5 >5D47>64=<O =4?D46?5=O =4 D4E>DOF<5 < D476<F<5 
<=4<6<4G4?L=OE E?>E>5=>EF5= GG4M<EEO, 4 4?O =4<5>?55 >44DU==OE <7 =<E - 
=4 <E 44?L=5=LGN ?D>D5EE<>=4?L=GN 45OF5?L=>EFL. 

�D<<5D=O= GG55=O= ??4= ?> 4>?>?=<F5?L=>= ?D54?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5M5>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<5 6 >5?4EF< <E>GEEF64 «�4D>4=O5 
<=EFDG<5=FO 54O=, 4>>>D45>=» =4?D46?5= =4 ?D<>5D5F5=<5 >5GG4NM<<<EO 
<G7O>4?L=>-<E?>?=<F5?LE><E 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6. 

2. %D>> D54?<74F<< GG55=>7> ?D54<5F4 «%?5F<4?L=>EFL 54O=, 
4>>>D45>=» 4?O 45F5=, ?>EFG?<6L<E 6 >5D47>64F5?L=>5 GGD5645=<5 6 ?5D6O= 
>?4EE 6 6>7D4EF5: 

-  E L5EF< ?5F L5EF< <5EOF56 4> 456OF< ?5F, E>EF46?O5F 8 ?5F; 
-  E 45EOF< 4> 465=44F4F< ?5F, E>EF46?O5F 5 ?5F. 
�?O 45F5=, =5 74>>=G<6L<E >E6>5=<5 >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

>E=>6=>7> >5M57> >5D47>64=<O <?< ED54=57> (?>?=>7>) >5M57> >5D47>64=<O < 
??4=<DGNM<E ?>EFG??5=<5 6 >5D47>64F5?L=O5 GGD5645=<O, D54?<7GNM<5 
>E=>6=O5 ?D>D5EE<>=4?L=O5 >5D47>64F5?L=O5 ?D>7D4<<O 6 >5?4EF< 
<G7O>4?L=>7> <E>GEEF64, ED>> >E6>5=<O <>65F 5OFL G65?<G5= =4 >4<= 7>4. 

3. �5NU< GG55=>7> 6D5<5=<, ?D54GE<>FD5==O= GG55=O< ??4=>< 
>5D47>64F5?L=>7> GGD5645=<O =4 D54?<74F<N GG55=>7> ?D54<5F4 
«%?5F<4?L=>EFL 54O=, 4>>>D45>=»: 

&45?<F4 1 

%D>> >5GG5=<O 8 ?5F 9-= 7>4 
>5GG5=<O 

5 ?5F 6-= 7>4 
>5GG5=<O 

�4>E<<4?L=4O GG55=4O =47DG7>4 
(6 G4E4E) 

1415 231 957 231 

�>?<G5EF6> 
G4E>6 =4 4G4<F>D=O5 74=OF<O 

658 99 396 99 

�>?<G5EF6> G4E>6 =4 
6=54G4<F>D=GN 
(E4<>EF>OF5?L=GN) D45>FG 

757  132 561 132 
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4. $>D<4 ?D>6545=<O GG55=OE 4G4<F>D=OE 74=OF<=: <=4<6<4G4?L=4O,  
?D>4>?6<F5?L=>EFL GD>>4 3 40 <<=GF < ?D54?>?4745F 74=OF<O: 

- 2 G4E4 6 =545?N 4?O GG4M<EEO 1-4 >?4EE>6 (8-<< ?5F=<= ED>> >5GG5=<O), 
4?O GG4M<EEO 1-3 >?4EE>6 (5-F< ?5F=<= ED>> >5GG5=<O); 
- 3 G4E4 6 =545?N 4?O GG4M<EEO 5-8 >?4EE>6 (8-<< ?5F=<= ED>> >5GG5=<O), 
4?O GG4M<EEO 4-5 >?4EE>6 (5-F< ?5F=<= ED>> >5GG5=<O), 4?O GG4M<EEO 
4>?>?=<F5?L=>7> 7>44 >5GG5=<O. 
�=4<6<4G4?L=4O D>D<4 ?>76>?O5F ?D5?>4464F5?N ?GGL5 G7=4FL GG5=<>4, 

57> <G7O>4?L=O5 6>7<>6=>EF<, E?>E>5=>EF<, M<>F<>=4?L=>-?E<E>?>7<G5E><5 
>E>55==>EF<. 

5. &5?< < 7444G< GG55=>7> ?D54<5F4 
&5?< GG55=>7> ?D54<5F4 «%?5F<4?L=>EFL «%?5F<4?L=>EFL 54O=, 

4>>>D45>=»: 
- D476<F<5 <G7O>4?L=>-F6>DG5E><E E?>E>5=>EF5= GG4M57>EO, =4 >E=>65 
?D<>5D5FU==OE << 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6, ?>76>?ONM<E 6>E?D<=<<4FL, 
>E64<64FL < <E?>?=OFL =4 54O=5, 4>>>D45>=5 ?D><76545=<O D47?<G=OE 64=D>6 
< D>D<; 
- >?D545?5=<5 =4<5>?55 >44DU==OE 45F5= < <E 44?L=5=L4O ?>47>F>6>4 > 
?D>4>?65=<N >5GG5=<O 6 ED54=<E ?D>D5EE<>=4?L=OE <G7O>4?L=OE GG55=OE 
746545=<OE. 

�444G<: 
- 6OO6?5=<5 F6>DG5E><E E?>E>5=>EF5= GG5=<>4 6 >5?4EF< <G7O>4?L=>7> 
<E>GEEF64 < <E D476<F<5 6 >5?4EF< <E?>?=<F5?LEF64 =4 54O=5, 4>>>D45>=5 4> 
GD>6=O ?>47>F>6><, 4>EF4F>G=>7> 4?O F6>DG5E>>7> E4<>6OD465=<O < 
E4<>D54?<74F<<; 
- >6?445=<5 7=4=<O<<, G<5=<O<< < =46O>4<< <7DO =4 54O=5, 4>>>D45>=5 
?>76>?ONM<<< 6O?GE>=<>G ?D<>5D5F4FL E>5EF65==O= >?OF <G7<F<D>64=<O; 
- ?D<>5D5F5=<5 >5GG4NM<<<EO >?OF4 F6>DG5E>>= 45OF5?L=>EF<; 
- D>D<<D>64=<5 =46O>>6 E>?L=>= <E?>?=<F5?LE>>= ?D4>F<>< < 
>>??5>F<6=>= F6>DG5E>>= 45OF5?L=>EF<, <E ?D4>F<G5E>>5 ?D<<5=5=<5; 
- 4>EF<65=<5 GD>6=O >5D47>64==>EF<, ?>76>?ONM57> 6O?GE>=<>G 
E4<>EF>OF5?L=> >D<5=F<D>64FLEO 6 <<D>6>= <G7O>4?L=>= >G?LFGD5; 
- D>D<<D>64=<5 G ?GGL<E 6O?GE>=<>>6 >E>7=4==>= <>F<64F<< > 
?D>4>?65=<N ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5GG5=<O < ?>47>F>6>< <E > 
6EFG?<F5?L=O< M>74<5=4< 6 ?D>D5EE<>=4?L=>5 >5D47>64F5?L=>5 GGD5645=<5. 

6. �5>E=>64=<5 EFDG>FGDO ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4 

«%?5F<4?L=>EFL 54O=, 4>>>D45>=». 
�D>7D4<<4 E>45D6<F =5>5E>4<<O5 4?O >D74=<74F<< 74=OF<= ?4D4<5FDO: 
E6545=<O > 74FD4F4E GG55=>7> 6D5<5=<, ?D54GE<>FD5==>7> =4 >E6>5=<5 
GG55=>7> ?D54<5F4; 
-  D4E?D545?5=<5 GG55=>7> <4F5D<4?4 ?> 7>44< >5GG5=<O; 
-  >?<E4=<5 4<44>F<G5E><E 54<=<F GG55=>7> ?D54<5F4; 
-  FD55>64=<O > GD>6=N ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO; 
-  D>D<O < <5F>4O >>=FD>?O, E<EF5<4 >F5=>>; 
-  <5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 GG55=>7> ?D>F5EE4. 
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� E>>F65FEF6<5 E 44==O<< =4?D46?5=<O<< EFD><FEO >E=>6=>= D4745? 
?D>7D4<<O «%>45D64=<5 GG55=>7> ?D54<5F4». 

7. �5F>4O >5GG5=<O 
�?O 4>EF<65=<O ?>EF46?5==>= F5?< < D54?<74F<< 7444G ?D54<5F4 

<E?>?L7GNFEO E?54GNM<5 <5F>4O >5GG5=<O: 
- E?>65E=O= (D4EE>47, 55E544, >5NOE=5=<5); 
- <5F>4 G?D46=5=<= < ?>6F>D5=<= (6OD45>F>4 <7D>6OE =46O>>6 GG5=<>4, 

D45>F4 =44 EG4>65EF65==>->5D47=>= ED5D>= ?D><76545=<O); 
- <5F>4 ?>>474 (?>>47 ?5447>7>< <7D>6OE 46<65=<=, <E?>?=5=<5 

?5447>7>< ?L5E E <E?>?L7>64=<5< <=>7>>5D47=OE 64D<4=F>6 ?>>474); 
- >5NOE=<F5?L=>-<??NEFD4F<6=O= (?5447>7 <7D45F ?D><76545=<5 GG5=<>4 

< ?>?GF=> >5NOE=O5F); 
- D5?D>4G>F<6=O= <5F>4 (?>6F>D5=<5 GG5=<>>< <7D>6OE ?D<U<>6 ?> 

>5D47FG GG<F5?O); 
- <5F>4 ?D>5?5<=>7> <7?>65=<O (?5447>7 EF46<F < E4< D5L45F ?D>5?5<G, 

?>>47O64O ?D< MF>< GG5=<>G D47=O5 ?GF< < 64D<4=FO D5L5=<O); 
- G4EF<G=>-?><E>>6O= (GG5=<> GG4EF6G5F 6 ?><E>4E D5L5=<O 

?>EF46?5==>= 7444G<). 
�O5>D <5F>4>6 746<E<F >F 6>7D4EF4 < <=4<6<4G4?L=OE >E>55==>EF5= 

GG4M57>EO. 
8. �4F5D<4?L=>-F5E=<G5E><5 GE?>6<O 
�4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>4O 5474 �,� E>>F65FEF6G5F E4=<F4D=O< < 

?D>F<6>?>64D=O< =>D<4<, =>D<4< >ED4=O FDG44. 'G55=O5 4G4<F>D<< 4?O 
74=OF<= ?> GG55=><G ?D54<5FG «%?5F<4?L=>EFL 54O=, 4>>>D45>=» <<5NF 
??>M44L =5 <5=55 9 >6. <. �<5NFEO ?N?<FDO, EFG?LO D47=>= 6OE>FO, 
?>4EF46>< ?>4 =>7<, EF>? 4?O ?D5?>4464F5?O, L>4D 4?O =>F. � �,� E>744=O 
GE?>6<O 4?O E>45D64=<O, E6>56D5<5==>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 
<G7O>4?L=OE <=EFDG<5=F>6. 
 

II. %>45D64=<5 GG55=>7> ?D54<5F4 
1. %6545=<O > 74FD4F4E GG55=>7> 6D5<5=<, ?D54GE<>FD5==>7> =4 

>E6>5=<5 GG55=>7> ?D54<5F4 «%?5F<4?L=>EFL 54O=, 4>>>D45>=», =4 
<4>E<<4?L=GN, E4<>EF>OF5?L=GN =47DG7>G >5GG4NM<EEO < 4G4<F>D=O5 
74=OF<O: 

&45?<F42 
%D>> >5GG5=<O 8 (9)?5F 

 $4E?D545?5=<5 ?> 7>44< >5GG5=<O 

�?4EEO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
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(6 =545?OE) 
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�5M55 >>?<G5EF6> G4E>6 =4 
E4<>EF>OF5?L=GN D45>FG ?> 
7>44< 

99 99 99 132 132 132 

�5M55 >>?<G5EF6> G4E>6 =4 
6=54G4<F>D=GN 
(E4<>EF>OF5?L=GN) D45>FG 

               561 132 

693 

�4>E<<4?L=>5 >>?<G5EF6> 
G4E>6 74=OF<= 6 =545?N 
(4G4<F>D=O5 < 
E4<>EF>OF5?L=O5) >5O74F5?L=4O 
< 
64D<4F<6=4O G4EF< 

 

5 

 

5 

 

5 

 

7 

 

7 

 

7 

�5M55 <4>E<<4?L=>5 
>>?<G5EF6> G4E>6 ?> 7>44< 
(4G4<F>D=O5 < 
E4<>EF>OF5?L=O5) 
>5O74F5?L=4O < 64D<4F<6=4O 
G4EF< 

 

165 

 

165 

 

165 

 

231 

 

231 

 

231 

�5M55 <4>E<<4?L=>5 
>>?<G5EF6> G4E>6 =4 65EL 
?5D<>4 >5GG5=<O 

         957 231 

1188 

 
'G55=O= <4F5D<4? D4E?D545?O5FEO ?> 7>44< >5GG5=<O - >?4EE4<. 

�464O= >?4EE <<55F E6>< 4<44>F<G5E><5 7444G<, < >5NU< 6D5<5=<, 44==>5 
6D5<O =4?D46?5=> =4 >E6>5=<5 GG55=>7> <4F5D<4?4. 

�<4O 6=54G4<F>D=>= D45>FO: 
- E4<>EF>OF5?L=O5 74=OF<O ?> ?>47>F>6>5 GG55=>= ?D>7D4<<O; 
- ?>47>F>6>4 > >>=FD>?L=O< GD>>4<, 74G5F4< < M>74<5=4<; 
- ?>47>F>6>4 > >>=F5DF=O<, >>=>GDE=O< 6OEFG??5=<O<; 
- ?>E5M5=<5 GGD5645=<= >G?LFGDO (D<?4D<>=<=, F54FD>6, >>=F5DF=OE 74?>6, 
<G7556 < 4D.), 
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- GG4EF<5 >5GG4NM<EEO 6 F6>DG5E><E <5D>?D<OF<OE < >G?LFGD=>-
?D>E65F<F5?LE>>= 45OF5?L=>EF< >5D47>64F5?L=>7> GGD5645=<O < 4D. 
 

2. �>4>6O5 FD55>64=<O ?> >?4EE4< 
%D>> >5GG5=<O 8 (9) ?5F 

�5D6O= >?4EE (2 G4E4 6 =545?N) 
�=4G5=<5 «4>=>F=>7>» ?5D<>44 6 D45>F5 E =4G<=4NM<<<, >?>D4 =4 

E?GE>6O5 ?D54EF46?5=<O. �>F<6=>5 E?GL4=<5 <G7O>< (<7D4 ?D5?>4464F5?O, 
4><4L=55 ?D>E?GL<64=<5 <G7O>< ?> 65?4=<N GG5=<>4) E ?>E?54GNM<< 
M<>F<>=4?L=O< >F>?<>>< GG5=<>4 (6 6<45 D<EG=>4, D4EE>474). 

'?D46=5=<O 557 <=EFDG<5=F4, =4?D46?5==O5 =4 >E6>5=<5 46<65=<=, 
<E?>?L7G5<OE 6 44?L=5=L5< =4 54O=5, 4>>>D45>=5. 

�=4>><EF6> E <=EFDG<5=F><. �E=>6O < >E>55==>EF< ?D< ?>E44>5, 
?>EF4=>6>5 <7D>6>7> 4??4D4F4. �D<=F<?O 76G>><76?5G5=<O. �>EF4=>6>4 
?D46>= DG><. �>EF4=>6>4 ?56>= DG><. �7D4 G?D46=5=<=, ?5E5=>>-?D<54GF>> 
=4 >F45?L=> 67OF>= =>F5, >E6>5=<5 <46>D=OE < <<=>D=OE F5FD4E>D4>6. 

�=4>><EF6> E M?5<5=F4<< <G7O>4?L=>= 7D4<>FO. �E6>5=<5 
<G7O>4?L=>7> D<F<4 6 6<45 ?D>EFOE D<F<<G5E><E G?D46=5=<=. �>45>D ?> 
E?GEG =55>?LL<E ?>?56>>, =4D>4=OE <5?>4<=, 7=4>><OE ?5E5=. 

�>E?<F4=<5 6 GG5=<>5 M?5<5=F4D=OE ?D46<? EF5=<G5E>>= MF<><, 
=46O>>6 <>5<?L=>EF<, E>5D4==>EF< ?D< ?G5?<G=OE 6OEFG??5=<OE. � F5G5=<5 
1 ?>?G7>4<O >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 15-20 ?5D6>=4G4?L=OE ?L5E, 
?5E5=>>, ?>?56>>, MFN4>6, 4=E4<5?L (E 4DG7<< GG5=<>>< <?< ?D5?>4464F5?5<) 
D47=>= EF5?5=< 7465DLU==>EF< 3 >F D475>D4 3 7=4>><EF64 4> >>=F5DF=>7> 
<E?>?=5=<O. �4<<O 4>, D4, E>?L <46>D ?D46>= DG>>= 6 >4=G >>F46G. 
�>D>F><5 4D?546<> < F>=<G5E>>5 FD576GG<5 6 MF<E F>=4?L=>EFOE ?D46>= 
DG>>=. '?D46=5=<O �4=>=. � F>< G<E?5: ?>45>D ?> E?GEG, <7D4 6 4=E4<5?5 E 
?5447>7><, FD4=E?>=<D>64=<5, <E?>?=<F5?LE>4O F5D<<=>?>7<O. 

�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 
&45?<F44 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�5>45DL 3 74G5F  
(3 D47=>E4D4>F5D=OE ?L5EO). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5=  
(3 D47=>E4D4>F5D=O5 ?L5EO). 

�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 6F>D>7> 
?>?G7>4<O: 
1 64D<4=F 
1.  $<?<?5=>> �. « �5E5?O= <G7O>4=F» 
2.  �<D<G �. «�O7GL>=>>» 
3.  �5D5=E �. -FN4 C-dur 
2 64D<4=F 
1.  �>F4DF �. �75G>4 
2.  �454?56E><= �. �4?5=L>4O ?>?L>4 
3.  '5D=< �. -FN4 C-dur 
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3 64D<4=F 
1.  �4GGD5<=4 �. «�<L>4 E >G>?>=» 
2.  %G?DG=>6 �. « �G>>?L=O= 64?LE» 
3.  ,<FF5 �. -FN4 C-dur 
 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> 
1 >?4EE 
-FN4O 
%>6>DF>6 %. -FN4O 1-7 
�G56 �. -FN4 �< <<=>D 
�>?LD4DF �. MFN4 �O <<=>D 
�5D>>6<G �. -FN4 �> <46>D 
'5D=< �. -FN4 �> <46>D 
,<FF5 �. -FN4 $4 <46>D 
�GD?<F �. -FN4 �> <46>D 
�5D5=E �. -FN4 �> <46>D 1-2 
�6<?O=E><= �. -FN4 �> <46>D 
�>D5=E><= �. -FN4O 7 1-50 
�L5EO 
$.�.� «�> ?>?5 55D574 EF>O?4 »  
/>GL5=>> �. «$>7>64O ?5E5=>4»  
�5><4= �. «�?>G>4» 
�454?56E><= �. «�4?5=L>4O ?>?L>4» 
$.�.� «�> E44G ?< 6 >7>D>45»  
$.�.� «'6 >4> ?> <>EFG, <>EF>G>G»  
$.�.� «/ =4 7>D>G L?4» 
�.�.� «�5D5?U?>G>4» 
 
�F>D>= >?4EE (2 G4E4 6 =545?N) 

$45>F4 =44 44?L=5=L5= EF45<?<74F<5= ?>E44>< < ?>EF4=>6>< 
<E?>?=<F5?LE>>7> 4??4D4F4, >>>D4<=4F<5= DG>. �E6>5=<5 F5E=>?>7<< 
<E?>?=5=<O >E=>6=OE LFD<E>6 (EF4>>4F>, ?574F>). �E6>5=<5 5>?55 E?>6=OE 
D<F<<G5E><E D<EG=>>6. 

�D<<5=5=<5 4<=4<<>< >4> ED54EF64 <G7O>4?L=>= 6OD47<F5?L=>EF< 4?O 
E>744=<O OD>>7> EG4>65EF65==>7> >5D474. �>=FD>?L =44 E6>5>4>= <7D>6OE 
46<65=<=. %?GE>6>= >>=FD>?L =44 >4G5EF6>< 76G>4. �=4>><EF6> E >E=>6=O<< 
<G7O>4?L=O<< F5D<<=4<<. 

� F5G5=<5 2 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 
10-15 D47=>64=D>6OE ?L5E, MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF<.  
�4<<O: »�>», «$4» , «%>?L» ,  <46>D 46G<O DG>4<< 6 1-2 >>F46O. 
�D?546<> >>D>F><5 < 4?<==O5, F>=<G5E>>5 FD576GG<5 E >5D4M5=<5<. 

&45?<F45 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F  �4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
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(1 74<<4, 1 MFN4). 
�5>45DL 3 74G5F  
(2 D47=>E4D4>F5D=OE ?L5EO). 

(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5=  
(3 D47=>E4D4>F5D=O5 ?L5EO). 

 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 6F>D>7> 
?>?G7>4<O 
1 64D<4=F 
1.  �5DE5?? �. �D<O a-moll 
2.  �.�.&. «�DO64G>>» 
3.  �>D5=E><= �. «�DGEF=O= =4?56» 
2 64D<4=F 
1.  �>F4DF �. �5=GMF �> <46>D 
2.  $.�.�. «�4> =4 7>D>5 >4?<=4» 
3.  �5?O56 � «�>?5G>4 
2 >?4EE 
-FN4O 
�5D>>6<G �.-FN44> <46>D 
�5?O56 �. -FN4 E>?L <46>D 
�5>G?M $. -FN4 4> <46>D  
�5L7>D= �. -FN4 D5 <<=>D 
'5D=< �. -FN4O %>G.261 71,2,3,4,5,6,9,10,13 
'5D=< �. -FN4 �> <46>D 
'5D=< �. -FN4 $4 <46>D 
,<FF5 �. -FN4 %>G.108 71 
,<FF5 �. -FN4 ?O <<=>D 
,<FF5 �. -FN4 �> <46>D 
-> �. -FN4 73 �> <46>D 
�L5EO 
�.�.& «/=>4» 
$.�.�. « &> =5 65F5D 65F>G >?>=<F» 
�<?4F>6 �. « �<EL<> > <4F5D<» 
�5FE>65= �. «%GD>>» 
'.�.�. «%GE<4>4» 
'.�.�. « '5D=O5 5D>6<, >4D<5 >G<» 
$.�.�. « �>74D4EF4?< EF56>< 4>D>6><» 
�5DE5? �. �D<O  
�>F4DF �. �<=G5F 4> <46>D 
�5=45?L '4>>=4 
�5?O56 �. «�54656>=>>» 
�>D5=E><= �. «%5>G=4>G><» 
�>D5=E><= �. «�474GLO ?>E>4=4O» 
 

&D5F<= >?4EE (2 G4E4 6 =545?N) 
�EO D45>F4 ?5447>74: >5NOE=5=<O, ?>>47 >F45?L=OE 45F4?5= < 

<??NEFD<D>64=<5 ?L5E, >D<F5D<< >F5=>>, >>=FD>?L =44 E4<>EF>OF5?L=>= 
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D45>F>= - ?D<>5D5F45F >4G5EF65==> <=>= E4D4>F5D < 4>?6=4 5OFL 5>?55 
>D<F<G=> =4?D46?5=4 =4 4>EF<65=<5 GG5=<>>< E6>5>4=>= < >E<OE?5==>= 
<7DO. �4>D5??5=<5 >E6>5==OE F5D<<=>6, <7GG5=<5 =>6OE F5D<<=>6. 

$476<F<5 6 GG5=<>5 F6>DG5E>>= <=<F<4F<6O. �>?55 4>F<6=>5 
?D<6?5G5=<5 GG5=<>4 6> 6E5 MF4?O >5GG5=<O (>5>7=4G5=<5 4???<>4FGDO, 
4<=4<<><, ?><E> ?D<U<4, LFD<E4, E>744=<5 EG4>65EF65==>7> >5D474). 
�E?>?=5=<5 MFN4>6 < ?L5E E 5>?55 E?>6=O<< D<F<<G5E><<< D<EG=>4<< 
(FD<>?<, E<=>>?O, 46>==O5 =>FO). 

� F5G5=<5 3 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 
10 3 12 D47=>64=D>6OE ?L5E, MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF<. 

&45?<F46 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 1 MFN4).  
�5>45DL 3 74G5F  
(2 D47=>E4D4>F5D=OE ?L5EO). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F 
(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5= 
(3 D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O). 

 

�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 6F>D>7> 
?>?G7>4<O 
1 64D<4=F 
1.  �5=E><= �. « �4=>=» 
2.  $. =.?. «&D464, <>O FD46GL>4» 
3.  �><D4>>6 �. «�5E=O» 
2 64D<4=F 
1.  �4E �.% « �5=GMF $5 <<=>D»   
2.  �>?G556 �. «�5G5D 6 45D56=5» 
3.  $.�.�. «�4 7D<54<< 6 ?5E 456<F4» 
3 >?4EE 
-FN4O 
%4<>=?>6 �. FD< MFN44 
�>6>6<?>6 �. -FN4 D5 <46>D 
$>6>>6 �. MFN4 D5 <<=>D 
�GD?<F �. MFN4 ?O <<=>D 
%G44D<>>6 �. MFN4 E>?L <<=>D 
�5<G4= �. MFN4 4> <46>D  
�=G4F< �.�. MFN4 4> <46>D   
�G>. % MFN4 4> <46>D 
�>?<D>=<G5E><5 ?D><76545=<O 
�>F4DF �. «�??57D>» 
'.�.�. «>=?5F45E>>>?>=L>>» 
�>F4DF �. �5=GMF 
�5< �. %4D454=44 <5=GMF 
$D4=> %. �L5E4 
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�5=45?L �. '4>>=4 
�L5EO 
%4<>=?5=>> �. EN<F4 «�>=5>-7>D5G=>>» 
�G>?<= �. «%>D>6>4» 
�4E?5=<>>6 �. «�7>D=GL><» 
�5FE>65= �. «�??5<4=44» 
�D5G4=<=>6 �. «�4?5=L>4O E>47>4» 
&4>F4><L6<?< ,. «'F5L5=<5» 
�G?5D5= $. «�G>GL>4» 
�4=G<=< �. «$>7>64O ?4=F5D4» 
'.�.�. «�>6<=><» �5D. .. �D<5>>64 
�4D7><O6E><= �. «�5?4=E>?<G5E><= 64?LE» 
'4=>>6E><= �. «$><4=E» 
�>F4DF �. «�>?O55?L=4O» 
 
'5F65DFO= >?4EE (2 G4E4 6 =545?N) 

�4?L=5=L55 ?>E?54>64F5?L=>5 E>65DL5=EF6>64=<5 >E6>5==OE D4=55 
?D<U<>6 <7DO, LFD<E>6. �>?55 FM4F5?L=4O D45>F4 =44 <7D>6O<< 46<65=<O<< 
>55<E DG> 6 >F45?L=>EF< < <E >>>D4<=4F<5=. $45>F4, =4?D46?5==4O =4 
D476<F<5 <5?>>= F5E=<><. $45>F4 =44 D476<F<5< <G7O>4?L=>->5D47=>7> 
<OL?5=<O, F6>DG5E>>7> EG4>65EF65==>7> 6>>5D465=<O. 

� ?L5E4E-<<=<4FND4E =5>5E>4<<> 4>5<64FLEO >>=>D5F<>< LFD<E4, 
OD>>=, L<D>>>= ?> 4<4?47>=G 4<=4<<><, G5F>>= 4DF<>G?OF<<. 

�>=FD>?L ?5447>7>< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO GG5=<>4: ?>MF4?=>EFL 
D45>FO =44 ?D><76545=<5<, G<5=<5 6OG?5=<FL F5E=<G5E><= M?<7>4, 
FD4=ED>D<<D>64FL 57> 6 G?D46=5=<5 < 4>65EF< 4> >4G5EF65==>7> <E?>?=5=<O 
< F. 4. '?D46=5=<O =4 D47=O5 6<4O F5E=<><. � F5G5=<5 4 7>44 >5GG5=<O 
GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 10-12 D47=>64=D>6OE ?L5E < MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 
7465DL5==>EF< E>?> < 6 ?N5>< 6<45 4=E4<5?56>7> <G7<F<D>64=<O. 

&5E=<G5E><5 FD55>64=<O: 
�4<<O: <46>D=O5 4> 3-E 7=4>>6 6 >?NG5 46G<O DG>4<< 6 >><??5>E5. 
�<=>D=O5 3 ?O, D5, << 3 >55<<< DG>4<<.  

�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 
&45?<F47 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 1 MFN4).  
�5>45DL 3 74G5F (2 D47=>E4D4>F5D=OE 
?D><76545=<O). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5=  
(3 D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<O >DG?=>= 
D>D<O). 

 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 6F>D>7> 
?>?G7>4<O 
1 64D<4=F 
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1.  �U< �. «%4D454=44» 
2.  �<<FD<564 �. «%>=4F<=4» 
3.  �6G?<4=< �. «&4D4=F5??4» 
2 64D<4=F 
1.  �. %.�4E �D<O C-dur 
2.  �>D5=E><= �. %>=4F<=4 C-dur 6 >?4EE<G5E>>< EF<?5 
3.  �4D<4F<< =4 F5<G $.�.�. «�>E5N ?5554G» >5D. �. �64=>64 

4 >?4EE 
-FN4O 
'5D=< �. 3 �5D<5D �. -FN4 4> <46>D 
�5L7>D= �. MFN4 D5 <<=>D 
'5D=< �. MFN4 4> <46>D 
$>6>>6 �. MFN4 D5 <<=>D 
'5D=< �. MFN4 D4 <46>D 
�5D5=E �. -FN4 4> <46>D 
�64=>6 �. -FN4 4> <46>D 
�>?<D>=<G5E><5 ?D><76545=<O 
$D4=> %. «�L5E4» 
�5=45?L �.$. «%4D454=44» 
�4E �.%. «�D<O» 
�5=45?L �. «�D<O» 
&<?>?< �. «�L5E4» 
�4E5?L55?L �. «$G74» 
%4G7 -. «�D5?N4<O» 
�D><76545=<O >DG?=>= D>D<O 
�5D55=>> �. « �> MGGL5<G 65?5=<N» (45FE>4O EN<F4 73) 
�<<FD<564 �. «%>=4F<=4» 
'<<4D>74 �. «%>=4F4» 
�5D>>6<G �. «%>=4F<=4» 
,5EF5D<>>6 �. «%>=4F<=4 6 >?4EE<G5E>>< EF<?5» 
%4<>=?>6 �. «&D< E>=4F<=O» 
%4<>=?5=>> �. EN<F4 «�>=5> 7>D5G=>>» 
�L5EO 
�>F4DF �. «�??57D>» 
,G<4= $. «�5?>4<O» 
$.�.�. « �4> ?>=4G O =4 5OEFDGN D5G>G» 
$.�.�. «�>?>EO=L>4» 
$.�.�. «�4?<=>4» 
$>G?< �. «� EFD4=5 7=><>6» 
�6G?<4=< �. « &4D4=F5??4» 
 
�OFO= >?4EE (3 G4E4 6 =545?N) 

$476<F<5 < E>65DL5=EF6>64=<5 6E5E D4=55 >E6>5==OE <G7O>4?L=>-
<E?>?=<F5?LE><E =46O>>6 <7DO =4 <=EFDG<5=F5. �>?55 FM4F5?L=4O D45>F4 
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=44 >4G5EF6>< 76G>><76?5G5=<O, D>D<<D>64=<5 >5N5>F<6=>= E4<>>F5=>< 
GG4M<<EO E>5EF65==>= <7DO, >E=>64==>= =4 E?GE>6>< E4<>>>=FD>?5. 

�E>5>5 6=<<4=<5 ?D5?>4464F5?O 4>?6=> 5OFL =4?D46?5=> =4 
E>EF46?5=<5 ?D>7D4<< E GGUF>< OE=>= 4<DD5D5=F<4F<< D5?5DFG4D4 =4 
?D><76545=<O <=EFDG>F<6=O5, ED5EF><4F<==>-4>445<<G5E><5, >>=F5DF=O5, 
>>=>GDE=O5 < 4DG7<5. 

� F5G5=<5 5 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 
10-12 D47=>64=D>6OE ?L5E, MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF<, 

E>?> < 6 ?N5>< 6<45 4=E4<5?O. 
&5E=<G5E><5 FD55>64=<O: G?D46=5=<O, =4<5>?55 =5>5E>4<<O5 4?O 

44?L=5=L57> E>65DL5=EF6>64=<O <7DO; 
�4<<O <46>D=O5 4> 4-E 7=4>>6 4<57=O5 < 55<>?L=O5 6 >><??5>E5. 
�<=>D=O5 3 ?O, D5, << 6 >><??5>E5, 4>>>D4O G5FODUE76GG=O5 >55<<< 
DG>4<<.  

�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 
&45?<F48 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 1 MFN4).  
�5>45DL 3 74G5F (2 D47=>E4D4>F5D=OE 
?D><76545=<O). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5=  
(3 D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<5 >DG?=>= 
D>D<O). 

�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 7>44 
1 64D<4=F 
1. �4E5?L55?L �. «%D><4F<G5E>4O DG74 6 << <<=>D5» 
2.  '>D. =4D. ?5E=O «%44><, E44><,>G<4E5=L>4». �5D. �64=>64 �. 
3.  �6>??<= %. «�DF<EF MEFD44O» 
2 64D<4=F 
1.  �4E �. %. �D74==4O ?D5?N4<O C-dur 
2.  �555D �. %>=4F<=4 C-dur 
3.  $. =.?. «�5 5D4=< <5=O, D>4=4O» 
>5D. �. �4?><=4 
5>?4EE 
-FN4O 
�5D5=E �. -FN4 �> <46>D 
�GD<<EFD>6 �. -FN4 E>?L <<=>D 
�6<?O=E><= �. -FN4 4> <<=>D 
�5L7>D= �. -FN4 << <<=>D 
�>F>6 �. -FN4-F4=5F $5 <46>D 
&4?4><= �. -FN4 �O-55<>?L <46>D 
'5D=< �. -FN4 �> <46>D 
'5D=< �. -FN4 %>?L <46>D 
'5D=< �. -FN4 $5 - 55<>?L <46>D 
,<FF5 �. -FN4 ?O <46>D 
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�>?<D>=<G5E><5 ?D><76545=<O 
�5F5L5D �. «�D5?N4<O < DG775FF4» 
�>455?LE><= /. «�D5?N4<O» 
,>EF>>>6<G �. «�D5?N4<O» 
�454?56E><= �. «�D5?N4<O < DG74» 
�4E �.%. «�=65=F<O 4> <46>D» 
�>D5??< �. «�D5?N4<O» 
%>?<<=>6 �. «$G74» 
�D><76545=<O >DG?=>= D>D<O 
�>D5=E><= �. «�> EG<F45< 4> ?OF<» 
�5D55=>> �. «�G7O>4?L=O5 <7DGL><» 
�>?>F4D56 �. �5FE><5 EN<FO 7 1,2,4,5 
�5?O56 �. «�D<>?NG5=<O 5GD4F<=>» 
�?<<5=F< �. «%>=4F<=4» 
�>F4DF �. «&GD5F><= <4DL» 
�L5EO 
�4>E<<>6 �. �5D45>F>4 DG<O=E>>7> =4D>4=>7> F4=F4 «�5>GD<G<» 
$4<> �. $. �GD<F4 
$<5<E �. �>M<4 
,4E=>6 .. �4DGE5?L 
-54D<= $. &4=5F &4DO �opoEa <7 54?5F4 «�>=5>-7>D5G=>>» 
$.�.�. « '6 >4> ?> <>EFG <>EF>G>G» 
G4<. �.&. «->F>=» >5D. �. �>D?>64 
 
,5EF>= >?4EE (3 G4E4 6 =545?N) 

%>65DL5=EF6>64=<5 6E5E D4=55 <7GG5==OE ?D<U<>6 6 5>?55 E?>6=>< ?> 
F5E=<G5E>><G < EG4>65EF65==><G E>45D64=<N 64D<4=F5. �D< =5>5E>4<<>EF< 
D45>F4 =44 =>6O<< ?D<U<4<< < LFD<E4<<. $476<F<5 4???<>4FGD=>= 
7D4<>F=>EF<. '<5=<5 E4<>EF>OF5?L=> D475<D4FLEO 6 >E=>6=OE M?5<5=F4E 
DD47<D>6>< (<>F<6, DD474, ?D54?>65=<5, G4EFL) 

� F5G5=<5 6 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 
8-10 D47=>64=D>6OE ?D><76545=<= < MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 

7465DLU==>EF< E>?> < 6 ?N5>< 6<45 4=E4<5?O, G?D46=5=<O, =4<5>?55 
=5>5E>4<<O5 4?O 44?L=5=L57> E>65DL5=EF6>64=<O <7D>6OE G<5=<=, 
<46>D=O5 74<<O 4> 5 7=4>>6 6 >?NG5, <<=>D=O5 74<<O 4> FDUE 7=4>>6 6 
>?NG5, 4D?546<>, 4>>>D4O 6 MF<E F>=4?L=>EFOE. 

�>>><?4=5<5=F > <5?>4<< ?5E5= E 5G>65==>-F<DD>6O< >5>7=4G5=<5< 
74D<>=<< 6 =>F4E. �E?>?=<F5?LE>4O F5D<<=>?>7<O. 

 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 
  &45?<F49 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 1 MFN4). 
�5>45DL 3 74G5F (2 D47=>E4D4>F5D=OE 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 74<<4, 1 
MFN4). 
�4= 3 M>74<5= 
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?D><76545=<O). (3 D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<5 >DG?=>= 
D>D<O, 6<DFG>7=>5 ?D><76545=<5). 

 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 7>44 
1. �4E �.%. �=65=F<O 72 �> <<=>D 
2. �G?4G $. «%4=4F<=4» ( ?5D64O G4EFL ) 
3. �>D5=E><= �. «&4D4=F5??4» 
 
-FN4O 
�><<>6 .. -FN4 - F>>>4F4 E>?L <<=>D 
�5D5=E �. -FN4 $4 <46>D 
�5DF<=< �. -FN4 �< <46>D 
'5D=< �. MFN4 D4 <46>D 
�GE6>EF>6 �. -FN4 ?O <46>D 
�46D<?>6 .. -FN4 7 18;19 
�6<?O=E><= �. -FN4 728 E>?L <<=>D 
�6<?O=E><= �. -FN4 4> <<=>D 
�N65D=G4 �. -FN4 5>?5D> ?O <<=>D 
�OE>>6 >. -FN4 710 4>-4<57 <<=>D 
�>?>6 �. -FN4 D4 <<=>D 
'5D=< �. -FN4 �O <46>D, -FN4 D5 <<=>D 
�>?<D>=<G5E><5 ?D><76545=<O 
�4E �. %, �=65=F<O 72 4> <<=>D (46GE7>?>E=4O) 
�4E �. %. �=65=F<O 75 �<-55<>?L <46>D (46GE7>?>E=4O) 
�4E �. E. �=65=F<O 712 �O <46>D (46GE7>?>E=4O) 
�4E �. %. �4?5=L>4O ?D5?N4<O 
�4E �. %. $4=F47<O 4> <<=>D 
�?<=>4 �. �6GE7>?>E=4O DG74 %< 3 55<>?L <46>D 
�>D5??< �. �GD4=F4 $4 <46>D 
�O4>6 �. �4=>= 4> <<=>D 
�OE>>6E><= =. $G74 4> <<=>D 
&4DF<=< �6. %4D454=44 E>?L <<=>D 
$D5E>>54?L4< �. &>>>4F4 ?O <<=>D 
$<7>F<= �. �D5?N4<O E>?L <<=>D 
$D4=> %. �4=>= �< <46>D 
,<L4>>6 .. �D5?N4<O < DG74 71 �> <46>D 
,<L4>>6 .. �D5?N4<O < DG74 75 $5 <46>D 
�D><76545=<O >DG?=>= D>D<O 
�4=4= �. %>=4F4 735 �> <46>D 
�4=4= �. %>=4F4 734 << <<=>D 
�4=4= �. %>=4F4 727 %>?L <46>D 
�?<=>4 �. �4D<4F<< =4 DGEE>GN ?5E=N «%D54< 4>?<=O D>6=OO» 
�<?<= �. $GEE>4O ?5E=O E 64D<4F<O<< «�4> =4 4G5>G>5 464 7>?G5>G>4» 
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�6>=4DU6 �. �4D<4F<< 
�G?4G $. %>=4F<=4 (l G4EFL) %>G.59 71 
�>F4DF �. �. ,5EFL 64D<4F<= =4 Allegretto $4 <46>D 
�GDO56 �. �4D<4F<< =4 FGD><5=E>GN =4D>4=GN ?5E=N «�4?5» 
'<<4D>74 �. %>=4F4 719 4> <<=>D 
�L5EO 
%>4D?4F< �. «�4EF>D4?L» 
�D5E?5D $. «�D5>D4E=O= D>7<4D<=» 
,5EF4>>6<G �. «�E?4=E><= F4=5F» 
,FD4GE �. «&D<>-FD4>» 
 
 
%54L<>= >?4EE (3 G4E4 6 =545?N) 

%>65DL5=EF6>64=<5 6E5E D4=55 >E6>5==OE GG5=<>>< <G7O>4?L=>-
<E?>?=<F5?LE><E =46O>>6 <7DO =4 <=EFDG<5=F5 4>?6=> ?D>E>4<FL 6 F5E=>= 
E6O7< E D476<F<5< 57> >5M57> >G?LFGD=>7> GD>6=O, 57> EFD5<?5=<5< > 
F6>DG5E>>= E4<>EF>OF5?L=>EF<, 4>F<6=>EF<. � E6O7< E D5L5=<5< 44==OE 
7444G =5>5E>4<<> 6>?NG<FL 6 ?D>7D4<<G >4=G E4<>EF>OF5?L=> 6OGG5==GN 
?L5EG ED54=5= EF5?5=< E?>6=>EF<. 

$47=>>5D47=4O ?> EF<?O<, 64=D4< GG55=4O ?D>7D4<<4 4>?6=4 6>?NG4FL 
6E5 D4=55 >E6>5==O5 ?D<5<O <7DO, LFD<E<, <E >><5<=<D>64==O5 64D<4=FO. 
%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 =44 ?D><76545=<5<. 

� F5G5=<5 7 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 
8-10 D47=>64=D>6OE ?D><76545=<= < MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 

7465DLU==>EF< E>?> < 6 ?N5>< 6<45 4=E4<5?O, G?D46=5=<O, =4<5>?55 
=5>5E>4<<O5 4?O 44?L=5=L57> E>65DL5=EF6>64=<O <7D>6OE G<5=<=, 
<46>D=O5 74<<O 4> 5 7=4>>6 6 >?NG5, <<=>D=O5 74<<O 4> FD5E 7=4>>6 6 
>?NG5, 4D?546<>, 4>>>D4O 6 MF<E F>=4?L=>EFOE. 

�>>><?4=5<5=F > <5?>4<< ?5E5= E 5G>65==>-F<DD>6O< >5>7=4G5=<5< 
74D<>=<< 6 =>F4E. �>45>D ?> E?GEG. �E?>?=<F5?LE>4O F5D<<=>?>7<O. 
 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

&45?<F410 
1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 1 MFN4). 
�5>45DL 3 74G5F (2 D47=>E4D4>F5D=OE 
?D><76545=<O). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 74<<4, 1 
MFN4). 
�4= 3 M>74<5= (74G5F)  
(3 D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<5 >DG?=>= 
D>D<O, 6<DFG>7=>5 ?D><76545=<5, 
?D><76545=<5 >4=F<?5==>7> 
E4D4>F5D4). 

 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 7>44 
1 64D<4=F 
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1. �4E �. %. «�D5?N4<O < DG75FF4 %>?L <46>D» (�4?5=L><5 ?D5?N4<< < 
DG7<) 
2. &<E>=>6 �. «�>=F5DF=4O ?>?L>4» 
3. ,<D>>>6 �. «�4?5=><». �4D<4F<< =4 F5<G DGEE>>= =4D>4=>= ?5E=< 
2 64D<4=F 
1. �4E �. %. «�D5?N4<O < DG74 ?O <<=>D» (�4?5=L><5 ?D5?N4<< < DG7<) 
2. �5D55=>> �. «%F4DO= FD4<64=» 
3. �5>E?5D �. «�5?>4<< < F4=FO DGEE><E FO74=» 
7 >?4EE 
-FN4O 
�GD7<N??5D $. -FN4 $4 <46>D 
�46D<?>6 .. -FN4 720-26 
�>D?>6 �. -FN4 - ?D5?N4<O D5 <<=>D 
�6<?O=E><= <. -FN4 �> <46>D 
�6<?O=E><= �. -FN4 - <=F5D<5FF> << <<=>D 
�64=>6 �. -FN4 E<-55<>?L <<=>D 
�6a=o6 �. -FN4 E< <<=>D 
�>F>6 �. -FN4 << <<=>D 
'4=><= �. -FN4 << <<=>D 
'5D=< �. -FN4 �> <46>D 
,<L4>>6 .. -FN4 4>-4<57 <<=>D 
�>?<D>=<G5E><5 ?D><76545=<O 
�4E �. %. «�D5?N4<O < DG74 ?O <<=>D» (�4?5=L><5 ?D5?N4<< < DG7<) 
�4E �. %. �GD4=F4, �D<O, �5=GMF <7 DD4=FG7E>>= EN<FO 72 
�4E �. %. �5=GMF <7 DD4=FG7E>>= EN<FO 73 
�4E �. %. %4D454=44, �46>F, �5=GMF <7 DD4=FG7E>>= EN<FO 74 
�4E �. %. �46>F, �>?>=57 <7 DD4=FG7E>>= EN<FO 76 
�4E �. %. �4?5=L><5 ?D5?N4<< < DG7< 4?O >D74=4 72,4,6,7 
�4E �. %.�4DF<F4 %>?L <46>D 
�4E �. %.�4DF<F4 %<-55<>?L <46>D 
�4E �. %. �D5?N4<< < DG7< 75,6,9,10,17 
�4E �. %. �D5?N4<< < DG7< 72,15 
�5=45?L �. $. �446<> D5 <<=>D <7 EN<FO 72 
�5=45?L �. $. %4D454=44 <7 EN<FO 7 4 
�5=45?L �. $. %4D454=44, �4EE4>4?<O <7 EN<FO 77 
�5=45?L �. $ �GD4=F4 <7 EN<FO 78 
�5=45?L �. $. �??57D>, �D<O, �5=GMF <7 EN<FO 73 
�5=45?L �. $. %4D454=44, �<74 <7 EN<FO 75 
�5=45?L �. $. �5=GMF, �46>F <7 EN<FO 78 
�5=45?L �. $. �??5<4=44, %4D454=44, �<74 <7 EN<FO D5 <<=>D 
�5=45?L �. $. �GD4=F4, �5=GMFO 1 < 2 $4 <46>D 
�5=45?L �. $. �D5?N4<O < �??57D> E>?L <<=>D 
�5=45?L �. $. �??5<4=44, �GD4=F4 <7�4DF<FO ?O <46>D 
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�D><76545=<O >DG?=>= D>D<O 
%4G4FGDO= �. «%>=4F<=4 4> <46>D» 
�GEO>>6 �. «�<<=<5 74D<E>6><» 
�4=4= �. «�57>4O E>=4F4 E>?L <46>D» 
%>G?F5 �. «%>=4F<=4 4> <46>D» 
/L>56<G �. «%>=4F<=4 6 EF4D<==>< EF<?5» 
�5FE>65= �. «$>=4>->4?D<GG<>7>» 
�L5EO 
�>F>6 �. «�=F5D<5=F5, >>?>5>>» 
$>E?<= �. « �5D5F5=>» 
�4D4<OL56 �. 
 
 
�>EL<>= >?4EE (3G4E4 6 =545?N) 

�D>4>?65=<5 E>65DL5=EF6>64=<O 6E5E D4=55 >E6>5==OE GG5=<>>< 
<G7O>4?L=>-<E?>?=<F5?LE><E =46O>>6 <7DO =4 <=EFDG<5=F5; 
E>65DL5=EF6>64=<5 =46O>>6 < 7=4=<=, ?>?GG5==OE 74 6D5<O >5GG5=<O; 
?>6OL5=<5 GD>6=O <G7O>4?L=>-EG4>65EF65==>7> <OL?5=<O GG4M<EEO, 
G7?G5?U==4O D45>F4 =44 76G>>< < F5E=<>>= <E?>?=5=<O; 
<7GG5=<5 D47?<G=OE ?> EF<?O< < 64=D4< ?D><76545=<=; 
E>65DL5=EF6>64=<5 <E?>?=5=<O 74<<, G?D46=5=<=, MFN4>6;  
?>47>F>6>4 ?D>D5EE<>=4?L=>->D<5=F<D>64==OE ?D>7D4<< 4?O 6OEFG??5=<= 
=4 >>=F5DF4E, D5EF<64?OE, >>=>GDE4E; 
F5?5=4?D46?5==4O ?>47>F>6>4 GG4M<EEO > ?>EFG??5=<N 6 ED54=<5 
?D>D5EE<>=4?L=O5 GG55=O5 746545=<O; 
�>47>F>6>4 > 6O?GE>=><G M>74<5=G. 
 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

&45?<F411 
1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4,1 MFN4). 
�5>45DL 3 4<DD5D5=F<D>64==>5 
?D>E?GL<64=<5 G4EF< ?D>7D4<<O 
6O?GE>=>7> M>74<5=4 (2 
?D><76545=<O, >5O74F5?L=O= ?>>47 
?D><76545=<O >DG?=>= D>D<O < 
?D><76545=<O =4 6O5>D <7 
?D>7D4<<O 6O?GE>=>7> M>74<5=4). 

�4DF 3 ?D>E?GL<64=<5 ?5D54 
>><<EE<5= >EF46L<EEO 46GE 
?D><76545=<= <7 6O?GE>=>= 
?D>7D4<<O, =5 EO7D4==OE 6 45>45D5. 
�?D5?L 3 ?D>E?GL<64=<5 6E5= 
?D>7D4<<O (4>?GE> > M>74<5=G). 
�4= 3 6O?GE>=>= M>74<5=  
(4 D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<5 >DG?=>= 
D>D<O < ?D><76545=<O >4=F<?5==>7> 
E4D4>F5D4. 

 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> 6O?GE>=>7> M>74<5=4 
1 64D<4=F 
1. �4E �. %. «�6GE7>?>E=4O <=65=F<O» D5 <<=>D 
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2. $D>E<=< �. «�4D<4F<<» =4 F5<G <5?>4<< «�4D=464? 6 �5=5F<<» 
3. $GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O. �5D45>F>4 �64=>64 �. «�E 6O, E5=<, <>< E5=<» 
4. �46<?<= $. «'?DO<4O >65G>4» 
2 64D<4=F 
1.�4E. �.%. «�6GE7>?>E=4O <=65=F<O» �> <46>D 
2.�4=4=. �. %>=4F4 $5 <46>D 1G4EFL. 
3.�?4E>6. �. �4EE> >EF<=4F>. 
4.$D>Ec<=<. � «�5EU?O= >454?L5D>» 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>>: 
�>?<D>=<G5E><5 ?L5EO 
�4E �. %. «�6GE7>?>E=4O <=65=F<O» �> <46>D 
�4E �. %. «�6GE7>?>E=4O <=65=F<O» D5 <<=>D 
�4E �. %. «�6GE7>?>E=4O <=65=F<O» $4 <46>D 
�4E �. %. «�4DF<F4 - E<<D>=<O 4> <<=>D» 
�4E �. %. «�D5?N4<O < DG74 ?O <<=>D» (�4?5=L><5 ?D5?N4<< < DG7<) 
�4E �. %. «�D5?N4<O < DG75FF4 << <<=>D» (�4?5=L><5 ?D5?N4<< < DG7<) 
�4E �. %. «�D5?N4<O < DG75FF4 %>?L <46>D» (�4?5=L><5 ?D5?N4<< < DG7<) 
�4E �. %. «&DUE7>?>E=4O <=65=F<O» E>?L <<=>D 
�OE>>6E><=. �. $G74 E>?L <<=>D 
�DG?=4O D>D<4 
�4=4=. �. %>=4F4 $5 <46>D 1G4EFL 
�>?>F4DU6 �?. «,5EFL 45FE><E EN<F» 
�?5<5=F< �. «%>=4F<=4» %>?L <46>D I G4EFL 
�GEO>>6 �. �65 ?L5EO <7 EN<FO «�<<=<5 74D<E>6><»: 
«'7>DO =4 EF5>?5» < «%565D=O= 65F5D» 
%5<U=>6 �. «�>?74DE>4O EN<F4» 6 3-E G4EFOE 
%>4D?4FF< �. «%>=4F4» 4> <<=>D 
/L>56<G �. «%>=4F<=4 6 >?4EE<G5E>>< EF<?5» I G4EFL 
�L5EO D47?<G=>7> 64=D4 
�46<?<= $. «�4D4<5?L=O= 4G>F<>=» 
�46<?<= $. «�<EF>> <7 ?5E5= 6>5==OE ?5F» 
�46<?<= $. «�>E>>6E><= E<=4D><» =4 F5<G ?5E=< %D5==<>>64 &. 
«�>E>>6E><5 >>=4» 
�46<?<= $. «'?DO<4O >65G>4» 
�?>E. �. �4D<4F<< =4 F5<G ?5E=< �. &D4E<4=4 «�5G44G=>5 E6<44=<5» 
�5>E?5D �. «�E?4=E><= F4=5F» 
�?4E>6. �.» �4EE> >EF<=4F>» 
�?4E>6 �. «�>EE4-=>64» 
�?4E>6 �. «,47<» 
�5D55=>> �. «�5G5D=OO 54??444» 
�5D55=>> �. «�>E?><<=4=<5 > �4D<65» 
�5D55=>> �. «�<D<G5E><= 64?LE» 
�5D55=>> �. «�G7O>4?L=O= ?D<65F» 
�5D55=>> �. «%F4DO= FD4<64=» 
�5D55=>> �. �4D4DD47 =4 F5<G ?5E=< �. �>7>E?>6E>>7> «�76>7G<>» 
$><5=>> �. «� EF<?5 D57F4=<» 
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$D>EE<=< �. �>=F5DF=>5 F4=7> «�>D5 G?O5>>» 
$D>Ec<=<. � «�5E5?O= >454?L5D>» 
�4D>4=O5 ?5E=< 
�4DFLO=>6 �. «�> ?>?5 55D574 EF>O?4» D4=F47<O =4 F5<G D. =.?. 
�>>D>GE>6 �. «�4<=>>4O 74D<>=L» >5D. �>DG56>7> �. 
�4=<F><= �. �4D<4F<< =4 F5<G DGEE>>= =4D>4=>= ?5E=< «�>?>EO=L>4» 
�4=<F><= �. �4D<4F<< =4 F5<O DGEE><E =4D>4=OE ?5E5= 
«%D54< 4>?<=O D>6=OO» < «%65F<F <5EOF» 
$<7>?L �. �4D<4F<< =4 F5<G G>D4<=E>>= =4D>4=>= ?5E=< «�>M<>» 
$GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O. �5D45>F>4 �5?>64 �. «%F5?L 44 EF5?L >DG7><» 
$GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O. �5D45>F>4 �>F>64 �. «�E4? =4 OD<4D>G GE4DL-
>G?5F» 
$GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O. �5D45>F>4 %GD>>64 �. «�4> G =4L<E G 6>D>F» 
$GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O. �5D45>F>4 %GD>>64 �. «&> =5 65F5D 65F>G >?>=<F» 
$GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O. �5D45>F>4 ,5=45DU64 �. «�> EOD>< 5>DG FD>?<=4» 
$GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O. «�E, %4<4D4-7>D>4>>» >5D. �5?5=5F>>7> �. 
$GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O «�> 4<><< EF5?O< �454=>4?LO» >5D. �D<5O?>64 �. 
-FN4O 
�5D5=E �. «-FN4» ?O <<=>D 
�GDLO= �. «-FN4» << <<=>D 
�>D?>6 �. «-FN4» $4 <46>D 
�46LO?>64 �. «-FN4» %>?L <46>D 
�4> &. «-FN4» ?O <<=>D 
�56OFO= >?4EE (3G4E4 6 =545?N) 

�>47>F>6>4 ?D>D5EE<>=4?L=> >D<5=F<D>64==OE GG4M<EEO > 
?>EFG??5=<N 6 ED54=<5 E?5F<4?L=O5 GG55=O5 746545=<O. � E6O7< E MF<< 
?5D54 GG5=<>>< ?> 6E5< 6>?D>E>< <G7O>4?L=>7> <E?>?=<F5?LEF64 EF46OFEO 
?>6OL5==O5 FD55>64=<O: 
- > D45>F5 =44 F5E=<>>= 6 F5?><; 
- > D45>F5 =44 ?D><76545=<5<, 
- > >4G5EF6G E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO; 
- > ED>D<<D>64==>EF< <G7O>4?L=>7> <OL?5=<O. 

�O5D4==4O 4?O 6EFG?<F5?L=OE M>74<5=>6 ?D>7D4<<4 >5O7DO645FEO =4 
>>=F5DF5 >?4EE4, >F45?4, L>>?O, >>=>GDE4E. % F5?LN 6>E?<F4=<O 6 GG5=<>5 
=46O>>6 >G?LFGD=>-?D>E65F<F5?LE>>= 45OF5?L=>EF< D5>><5=4G5FEO GG4EF<5 
GG4M<EEO 6 ?5>F<OE->>=F5DF4E, F5<4F<G5E><E >>=F5DF4E 6 4DG7<E GG55=OE 
746545=<OE (45FE><E E444E, >5M5>5D47>64F5?L=OE GGD5645=<OE < F. 4.) 
 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

&45?<F4 12 
1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4,1 MFN4). 
�5>45DL 3 4<DD5D5=F<D>64==>5 
?D>E?GL<64=<5 G4EF< ?D>7D4<<O 

�4DF 3 ?D>E?GL<64=<5 ?5D54 
>><<EE<5= >EF46L<EEO 46GE 
?D><76545=<= <7 6O?GE>=>= 
?D>7D4<<O, =5 EO7D4==OE 6 45>45D5. 
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6O?GE>=>7> M>74<5=4 (2 
?D><76545=<O, >5O74F5?L=O= ?>>47 
?D><76545=<O >DG?=>= D>D<O < 
?D><76545=<O =4 6O5>D <7 
?D>7D4<<O 6O?GE>=>7> M>74<5=4). 

�?D5?L 3 ?D>E?GL<64=<5 6E5= 
?D>7D4<<O (4>?GE> > M>74<5=G).  
�4= 3 6O?GE>=>= M>74<5=  
(4 D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<5 >DG?=>= 
D>D<O < ?D><76545=<O >4=F<?5==>7> 
E4D4>F5D4. 

 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> 
1 64D<4=F 
1.  �4E. �.%. �4?5=L>4O >D74==4O ?D5?N4<O < DG74 ?O <<=>D 
2.  %5<U=>6  �. «�>?74DE>4O E6<F4 6 3-E G4EFOE» 
3.  �?4E>6. �. �>EE4-=>64 
4.  �>6<>>6 �. $D4=FG7E>4O 54??444 
2 64D<4=F 
1.  �4E. �.%. �4?5=L>4O >D74==4O ?D5?N4<O < DG74 D4 <46>D 
2.  �D<5O?>6 �. «%>=4F4 71» 1G 
3.  �4DFLO=>6 �. �4D<4F<< =4 F5<G «�G< GUD=O5» 
4.  �4=LO=F5 '. «�>>>D45>==O5 5G7<» 
 

�>4>6O5 FD55>64=<O ?> >?4EE4< 
%D>> >5GG5=<O 5 (6) ?5F 

�5D6O= >?4EE 

&D55>64=<O ?> E?5F<4?L=>EF< 4?O >5GG4NM<EEO =4 54O=5, 4>>>D45>=5 
ED>>>< 5 ?5F F5 65, GF> < ?D< 8-?5F=5< >5GG5=<<, => 6 =5E>>?L>> E64F>= 
D>D<5. 'E?>6=> 7>6>DO, 6E5 F5<O <7GG4NFEO 6 <5=LL5< >5NU<5 G4E>6. 
$5?5DFG4D 4>?65= 6> 6E5E >?4EE4E 6>?NG4FL D47=>E4D4>F5D=O5 ?D><76545=<O 
D47?<G=OE EF<?5=, 64=D>6, => >= <>65F 5OFL =5<=>7> ?57G5 (6 746<E<<>EF< 
>F E?>E>5=>EF5= GG5=<>4). 'G5=<><, 74=<<4NM<5EO ?> ?OF<?5F=5= 
?D>7D4<<5, 4>?6=O ?D<=<<4FL 4>F<6=>5 GG4EF<5 6 >>=F5DF=>= 45OF5?L=>EF<, 
GG4EF6>64FL 6 >>=>GDE4E. �444G4 ?5447>74 - 6O?>?=5=<5 GG55=>= ?D>7D4<<O 
=4?D46<FL =4 <4>E<<4?L=GN D54?<74F<N F6>DG5E>>7> ?>F5=F<4?4 GG5=<>4, 
?D< =5>5E>4<<>EF< ?>47>F>6<FL 57> > ?>EFG??5=<N 6 ED54=55 E?5F<4?L=>5 
GG55=>5 746545=<5. 

 

�5D6O= >?4EE (2 G4E4 6 =545?N) 
$476<F<5 <G7O>4?L=>-E?GE>6OE ?D54EF46?5=<= < <G7O>4?L=>-

>5D47=>7> <OL?5=<O. �>F<6=>5 E?GL4=<5 <G7O>< (<7D4 ?5447>74, 4><4L=55 
?D>E?GL<64=<5 <G7O>< ?> 65?4=<N GG5=<>4) E ?>E?54GNM<< 
M<>F<>=4?L=O< >F>?<>>< GG5=<>4 (6 6<45 D<EG=>4, D4EE>474). 

'?D46=5=<O 557 <=EFDG<5=F4, =4?D46?5==O5 =4 >E6>5=<5 46<65=<=, , 
<E?>?L7G5<OE 6 44?L=5=L5< =4 54O=5, 4>>>D45>=5. �=4>><EF6> E 
<=EFDG<5=F><. �E=>6O < >E>55==>EF< ?D< ?>E44>5, ?>EF4=>6>5 <7D>6>7> 
4??4D4F4. �D<=F<?O 76G>><76?5G5=<O, D476<F<5 >>>D4<=4F<< 46<65=<= 
?D46>= < ?56>= DG><, >D74=<74F<O F5?5E>>5D47=OE <7D>6OE 46<65=<=. 
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�=4>><EF6> E M?5<5=F4<< <G7O>4?L=>= 7D4<>FO. �E6>5=<5 <G7O>4?L=>7> 
D<F<4 6 6<45 ?D>EFOE D<F<<G5E><E G?D46=5=<=. �>45>D ?> E?GEG =55>?LL<E 
?>?56>>, =4D>4=OE <5?>4<=, 7=4>><OE ?5E5=. �>E?<F4=<5 6 GG5=<>5 
M?5<5=F4D=OE ?D46<? EF5=<G5E>>= MF<><, =46O>>6 <>5<?L=>EF<, 
E>5D4==>EF< ?D< ?G5?<G=OE 6OEFG??5=<OE. 

 

� F5G5=<5 1 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 
15-20 ?5D6>=4G4?L=OE ?L5E, ?5E5=>>, ?>?56>>, MFN4>6, 4=E4<5?L (E 

4DG7<< GG5=<>>< <?< ?D5?>4464F5?5<) D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF< 3 >F 
D475>D4 3 7=4>><EF64 4> >>=F5DF=>7> <E?>?=5=<O. �4<<O 4>, D4, E>?L 

<46>D ?D46>= DG>>= 6 >4=G >>F46G. �>D>F><5 4D?546<> < F>=<G5E>>5 
FD576GG<5 6 MF<E F>=4?L=>EFOE ?D46>= DG>>=.  

 

 
 
 
 
 
� F5G5=<5 GG55=>7> 7>44 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

&45?<F4 13 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�5>45DL 3 74G5F  
(3 D47=>E4D4>F5D=O5 ?L5EO). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5= 
(3 D47=>E4D4>F5D=O5 ?L5EO). 

 
 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 
1 64D<4=F 
1.  �454?56E><= �. �4?5=L>4O ?>?L>4 
2.  $. =.?. «�>G5=L>4 ?G==4O» 
3.  �5D5=E �. -FN4 C-dur 
2 64D<4=F 
1.  �4GGD5<=4 �. «�<L>4 E >G>?>=» 
2.  $. =.?. «� =<75=L>>= E65FU?>5 
3.  ,<FF5 �. -FN4 C-dur 
3 64D<4=F 
1.  �=<??5D �. «�>?NL>>-?>?5» 
2.  $. =.?. «%65F<F <5EOF» 
3.  '5D=< �. -FN4 C-dur 
 
�F>D>= >?4EE (2 G4E4 6 =545?N) 

$45>F4 =44 44?L=5=L5= EF45<?<74F<5= ?>E44>< < ?>EF4=>6>< 
<E?>?=<F5?LE>>7> 4??4D4F4, >>>D4<=4F<5= DG>. �E6>5=<5 F5E=>?>7<< 
<E?>?=5=<O >E=>6=OE LFD<E>6 (EF4>>4F>, ?574F>). �E6>5=<5 5>?55 E?>6=OE 
D<F<<G5E><E D<EG=>>6. �>=FD>?L =44 E6>5>4>= <E?>?=<F5?LE>>7> 4??4D4F4. 
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�D<<5=5=<5 4<=4<<>< >4> ED54EF64 <G7O>4?L=>= 6OD47<F5?L=>EF< 4?O 
E>744=<O OD>>7> EG4>65EF65==>7> >5D474. �>=FD>?L =44 E6>5>4>= <7D>6OE 
46<65=<=. %?GE>6>= >>=FD>?L =44 >4G5EF6>< 76G>4. �=4>><EF6> E >E=>6=O<< 
<G7O>4?L=O<< F5D<<=4<<. 

� F5G5=<5 2 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 10-15 
D47=>64=D>6OE ?L5E, MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF< 46G<O DG>4<<, 
E>?> < 6 ?N5>< 6<45 4=E4<5?O. �4<<O: �>, $4, %>?L, $5 <46>D 46G<O DG>4<< 
6 1-2 >>F46O. �D?546<> >>D>F><5 < 4?<==O5, F>=<G5E>>5 FD576GG<5 E 
>5D4M5=<5<. 

�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> 4>445<<G5E>>7> 
>>=F5DF4 
 
1 64D<4=F 
1.  �5DE5??. � �D<O ?O <<=>D 
2.  $. =.?. »�4> ?>4 O5?>=L>>=» 
�5D. �64=>64. �. 
3.  '5D=<. �-FN4 %>?L <46>D 
2 64D<4=F 
1.�>F4DF. � �5=GMF %>?L <46>D 
 2.'>D. =4D.?5E=O «'5D=>5D>6O= - 
G5D=>>><=» >5D. �GE6>EF>64. � 
3.�64=>6. �. -FN4 ?O <<=>D 
3 64D<4=F 
1.  �D<75D. � �5=GMF ?O <<=>D 
2.  �?4=F5D  �. «�4FNL4» 
3.  �>D5=E><=. � -FN4 �> <46>D 
 

� F5G5=<5 GG55=>7> 7>44 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 
&45?<F414 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
(1 74<<4, 2 MFN44). 
�5>45DL 3 74G5F  
(2 D47=>E4D4>F5D=OE ?L5EO). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5=  
(3 D47=>E4D4>F5D=OE ?L5EO). 

 
&D5F<= >?4EE (2 G4E4) 

�EO D45>F4 ?5447>74: >5NOE=5=<O, ?>>47 >F45?L=OE 45F4?5= < 
<??NEFD<D>64=<5 ?L5E, >D<F5D<< >F5=>>, >>=FD>?L =44 E4<>EF>OF5?L=>= 
D45>F>= - ?D<>5D5F45F >4G5EF65==> <=>= E4D4>F5D < 4>?6=4 5OFL 5>?55 
>D<F<G=> =4?D46?5=4 =4 4>EF<65=<5 GG5=<>>< E6>5>4=>= < >E<OE?5==>= 
<7DO. 

�4>D5??5=<5 >E6>5==OE F5D<<=>6, <7GG5=<5 =>6OE F5D<<=>6. 
$476<F<5 6 GG5=<>5 F6>DG5E>>= <=<F<4F<6O. �>?55 4>F<6=>5 

?D<6?5G5=<5 GG5=<>4 6> 6E5 MF4?O >5GG5=<O (>5>7=4G5=<5 4???<>4FGDO, 
4<=4<<><, ?><E> ?D<5<4, LFD<E4, E>744=<5 EG4>65EF65==>7> >5D474). 
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�E?>?=5=<5 MFN4>6 < ?L5E E 5>?55 E?>6=O<< D<F<<G5E><<< D<EG=>4<< 
(FD<>?<, E<=>>?O, 46>==O5 =>FO). 

� F5G5=<5 3 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 10 3 12 
D47=>64=D>6OE ?L5E, MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF< E>?> < 6 ?N5>< 
6<45 4=E4<5?O. � F>< G<E?5: ?>45>D ?> E?GEG, FD4=E?>=<D>64=<5, 
<E?>?=<F5?LE>4O F5D<<=>?>7<O. 

 

 
 
 
 
 
 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

&45?<F415 
1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 2 MFN44). 
�5>45DL 3 74G5F (2 D47=>E4D4>F5D=OE 
?L5EO). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F  
(1 74<<4, 1 MFN4). 
�4= 3 M>74<5=  (3 D47=>E4D4>F5D=OE 
?D><76545=<O). 

 
 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 6F>D>7> 
?>?G7>4<O: 
1 64D<4=F 
1.  �. %.�4E «�5=GMF» d-mol 
2.  $. =.?. «�>?>EO=L>4» 
>5D. �>D5F>>7> 
3.  �4=G<=< �. «$>7>64O ?4=F5D4» 
2 64D<4=F 
1.  �54<>5 �. %4D454=44 e-moll 
2.  $. =.?. «�4> E>4<?, 7G?O? �4=NL4» 
>5D. �GL=<>>64 �. 
3.  �<D5> �. «�6EFD<=E>4O ?>?L>4» 
 
'5F65DFO= >?4EE (3 G4E4 6 =545?N) 

�4?L=5=L55 ?>E?54>64F5?L=>5 E>65DL5=EF6>64=<5 >E6>5==OE D4=55 
?D<5<>6 <7DO, LFD<E>6. �>?55 FM4F5?L=4O D45>F4 =44 <7D>6O<< 46<65=<O<< 
>55<E DG> 6 >F45?L=>EF< < <E >>>D4<=4F<5=. $45>F4, =4?D46?5==4O =4 
D476<F<5 <5?>>= F5E=<><. $45>F4 =44 D476<F<5< <G7O>4?L=>->5D47=>7> 
<OL?5=<O, F6>DG5E>>7> EG4>65EF65==>7> 6>>5D465=<O. 

� ?L5E4E-<<=<4FND4E =5>5E>4<<> 4>5<64FLEO >>=>D5F<>< LFD<E4, 
OD>>=, L<D>>>= ?> 4<4?47>=G 4<=4<<><, G5F>>= 4DF<>G?OF<<. 

�>=FD>?L ?5447>7>< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO GG5=<>4: ?>MF4?=>EFL 
D45>FO =44 ?D><76545=<5<, G<5=<5 6OG?5=<FL F5E=<G5E><= M?<7>4, 
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FD4=ED>D<<D>64FL 57> 6 G?D46=5=<5 < 4>65EF< 4> >4G5EF65==>7> <E?>?=5=<O 
< F. 4. '?D46=5=<O =4 D47=O5 6<4O F5E=<><. 

� F5G5=<5 4 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 10-12 
D47=>64=D>6OE ?L5E < MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF< E>?> < 6 ?N5>< 
6<45 4=E4<5?56>7> <G7<F<D>64=<O. 

&5E=<G5E><5 FD55>64=<O: 
�4<<O: <46>D=O5 4> 3-E 7=4>>6 6 >?NG5 46G<O DG>4<< 6 >><??5>E5. 

�<=>D=O5 3 ?O, D5, << 3 >55<<< DG>4<<. � F>< G<E?5: �>45>D ?> E?GEG. 
'F5=<5 E ?<EF4. 

�>>><?4=5<5=F > <5?>4<< ?5E5= E 5G>65==>-F<DD>6O< >5>7=4G5=<5< 
74D<>=<< 6 =>F4E. %4<>EF>OF5?L=O= D475>D ?L5E 1->?4EE4 FDG4=>EF<. 
�E?>?=<F5?LE>4O F5D<<=>?>7<O. 

 
 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

&45?<F416 
 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 2 MFN44). 
�5>45DL 3 74G5F (2 D47=>E4D4>F5D=OE 
?D><76545=<O). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 74<<4, 1 
MFN4). 
�4= 3 M>74<5= (3 D47=>E4D4>F5D=OE 
?D><76545=<O, 6>?NG4O ?D><76545=<5 
>DG?=>= D>D<O). 

 
 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> ?5D56>4=>7> M>74<5=4 6 >>=F5 6F>D>7> 
?>?G7>4<O 
1 64D<4=F 
1.  �5=45?L �. '4>>=4 G-dur 
2.  «%4D4F>6E><5 ?5D55>DO» 
>5D. �. �G7=5F>64 
3.  $. =.?. «�O=4G =4 G?<FG» 
2 64D<4=F 
1.  �. %.�4E �D<O C-dur 
2.  �4D5?>-D<=E>4O ?>?L>4 
6 >5D. �. &<E>=>64 
3.  �4D<4F<< =4 F5<G D. =.?. 
«�>E5N ?5554G» >5D. �. �64=>64 
 
�OFO= >?4EE (3 G4E4 6 =545?N) 

�?46=4O 7444G4, EF>OM4O ?5D54 GG4M<<<EO ?OF>7> >?4EE4, - ?D54EF46<FL 
6O?GE>=GN ?D>7D4<<G 6 <4>E<<4?L=> 7>F>6><, >4G5EF65==>< 6<45. �5D54 
6O?GE>=O< M>74<5=>< GG4M<=EO >5O7DO645F E6>N ?D>7D4<<G =4 74GUF4E, 
>?4EE=OE 65G5D4E, >>=F5DF4E. 

$476<F<5 < E>65DL5=EF6>64=<5 6E5E D4=55 >E6>5==OE <G7O>4?L=>-
<E?>?=<F5?LE><E =46O>>6 <7DO =4 <=EFDG<5=F5. �>?55 FM4F5?L=4O D45>F4 
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=44 >4G5EF6>< 76G>><76?5G5=<O, D>D<<D>64=<5 >5N5>F<6=>= E4<>>F5=>< 
GG4M<<EO E>5EF65==>= <7DO, >E=>64==>= =4 E?GE>6>< E4<>>>=FD>?5. 

�E>5>5 6=<<4=<5 ?D5?>4464F5?O 4>?6=> 5OFL =4?D46?5=> =4 
E>EF46?5=<5 ?D>7D4<< E GGUF>< OE=>= 4<DD5D5=F<4F<< D5?5DFG4D4 =4 
?D><76545=<O <=EFDG>F<6=O5, ED5EF><4F<==>-4>445<<G5E><5, >>=F5DF=O5, 
>>=>GDE=O5 < 4DG7<5. 

� F5G5=<5 5 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 8-10 D47=>64=D>6OE 
?L5E, D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF< E>?> < 6 ?N5>< 6<45 4=E4<5?O. 

&5E=<G5E><5 FD55>64=<O: G?D46=5=<O, =4<5>?55 =5>5E>4<<O5 4?O 
44?L=5=L57> E>65DL5=EF6>64=<O <7DO. �4<<O <46>D=O5 4> 4-E 7=4>>6 
4<57=O5 < 55<>?L=O5 6 >><??5>E5. �<=>D=O5 3 ?O, D5, << 6 >><??5>E5, 
4>>>D4O G5FODUE76GG=O5 >55<<< DG>4<<. � F>< G<E?5: ?>45>D ?> E?GEG 
FD4=E?>=<D>64=<5, GF5=<5 E ?<EF4, <E?>?=<F5?LE>4O F5D<<=>?>7<O. 
�>>><?4=5<5=F > <5?>4<< ?5E5= E 5G>65==> - F<DD>6O< >5>7=4G5=<5< 
74D<>=<< 6 =>F4E. 

�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 
&45?<F417 

1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 1 MFN4). 
�5>45DL 3 4<DD5D5=F<D>64==>5 
?D>E?GL<64=<5 G4EF< ?D>7D4<<O 
6O?GE>=>7> M>74<5=4 (2 
?D><76545=<O). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 74<<4, 1 
MFN4) ?D>E?GL<64=<5 ?5D54 
>><<EE<5= >EF46L<EEO 46GE 
?D><76545=<= <7 6O?GE>=>= 
?D>7D4<<O,  =5 <7D4==OE 6 45>45D5. 
�?D5?L ?D>E?GL<64=<5 6E5= 
?D>7D4<<O (4>?GE> > M>74<5=G). 
 �4= 3 6O?GE>=>= M>74<5= (3-4 
D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<5 >DG?=>= 
D>D<O, >5D45>F>< =4 =4D>4=O5 <?< 
?>?G?OD=O5 <5?>4<<, ?D><76545=<O 
>4=F<?5==>7> E4D4>F5D4). 

 
�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> 6O?GE>=>7> M>74<5=4 
1 64D<4=F 
1. �4E �. %. �D5?N4<O c-moll 
2. �G?4G $. %>=4F<=4 C-dur 
3. '>D. =4D.?5E=O «%44><, E44><, >G<4E5=L>4». �5D. �64=>64 �. 
4. �6>??<= %. «�DF<EF MEFD44O» 
2 64D<4=F 
1. �4E �. %. �D74==4O ?D5?N4<O C-dur 
2. �555D �. %>=4F<=4 C-dur 
3. $. =.?. «�5 5D4=< <5=O, D>4=4O» �5D45>F>4 �. �4?><=4 
4.�D<5O?>6 �. �5=75DE><= F4=5F 
,5EF>= >?4EE (3G4E4 6 =545?N) 
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� L5EF>< >?4EE5 >5GG4NFEO GG4M<5EO, >>F>DO5 F5?5=4?D46?5==> 
7>F>6OFEO > ?>EFG??5=<N 6 ?D>D5EE<>=4?L=>5 >5D47>64F5?L=>5 GGD5645=<5. 
� E6O7< E MF<<, ?5447>7G D5>><5=4G5FEO E>EF46?OFL 7>4>6>= D5?5DFG4D E 
GGUF>< ?D>7D4<<=OE FD55>64=<= ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5D47>64F5?L=>7> 
GGD5645=<O. 'G4EF<5 6 >?4EE=OE 65G5D4E, >>=F5DF4E >F45?4, L>>?O, 
>>=>GDE4E ?D<=5EGF 7=4G<F5?L=GN ?>?L7G, ?D<446 G65D5==>EF< 6 <7D5. 

� F5G5=<5 6 7>44 >5GG5=<O GG5=<> 4>?65= ?D>=F<: 6-8 D47=>64=D>6OE 
?D><76545=<= < MFN4>6 D47=>= EF5?5=< 7465DL5==>EF< E>?> < 6 ?N5>< 6<45 
4=E4<5?O, G?D46=5=<O, =4<5>?55 =5>5E>4<<O5 4?O 44?L=5=L57> 
E>65DL5=EF6>64=<O <7D>6OE G<5=<=, <46>D=O5 74<<O 4> 5 7=4>>6 6 >?NG5, 
<<=>D=O5 74<<O 4> FDUE 7=4>>6 6 >?NG5, 4D?546<>, 4>>>D4O 6 MF<E 
F>=4?L=>EFOE. �>>><?4=5<5=F > <5?>4<< ?5E5= E 5G>65==>-F<DD>6O< 
>5>7=4G5=<5< 74D<>=<< 6 =>F4E. �E?>?=<F5?LE>4O F5D<<=>?>7<O. 

 
�4 GG55=O= 7>4 GG4M<=EO 4>?65= <E?>?=<FL: 

&45?<F418 
1 ?>?G7>4<5 2 ?>?G7>4<5 

�>FO5DL 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 
74<<4, 1 MFN4). 
�5>45DL 3 4<DD5D5=F<D>64==>5 
?D>E?GL<64=<5 G4EF< ?D>7D4<<O 
6O?GE>=>7> M>74<5=4 (2 
?D><76545=<O). 

�4DF 3 F5E=<G5E><= 74G5F (1 74<<4, 1 
MFN4) ?D>E?GL<64=<5 ?5D54 
>><<EE<5= >EF46L<EEO 46GE 
?D><76545=<= <7 6O?GE>=>= 
?D>7D4<<O,  =5 <7D4==OE 6 45>45D5. 
�?D5?L ?D>E?GL<64=<5 6E5= 
?D>7D4<<O (4>?GE> > M>74<5=G). 
 �4= 3 6O?GE>=>= M>74<5= (3-4 
D47=>E4D4>F5D=OE ?D><76545=<O, 
6>?NG4O ?D><76545=<5 >DG?=>= 
D>D<O, >5D45>F>< =4 =4D>4=O5 <?< 
?>?G?OD=O5 <5?>4<<, ?D><76545=<O 
>4=F<?5==>7> E4D4>F5D4). 

�D<<5D=O= D5?5DFG4D=O= E?<E>> 6O?GE>=>7> M>74<5=4 
1 64D<4=F 
1. �4E �. %. «�=65=F<O» D5 <<=>D 
2. �4?F<=>6 .. EN<F4 «�5FE><5 ME><7O» 
3. �46<?<=  $. «�4D4<5?L=O= 4G>F<>=» 
4. ,5=45DU6 �. «$GEE><= F4=5F» 
2 64D<4=F 
1. �4E �. %. «�D<O 
2. /L>56<G �. %>=4F4  4> <46>D 
3. $GEE>4O =4D>4=4O ?5E=O 6 >5D45>F>5 �64=>64 �. «%44><, E44><, 
>G<4E5=L>4» 
4. �46<?<=  $. «�4?LE<DGNM<= 4>>>D45>=» 
 
III. &D55>64=<O > GD>6=N ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO 
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�4==4O ?D>7D4<<4 >FD4645F D47=>>5D47<5 D5?5DFG4D4, 57> 4>445<<G5E>GN 
=4?D46?5==>EFL, 4 F4>65 45<>=EFD<DG5F 6>7<>6=>EFL <=4<6<4G4?L=>7> 
?>4E>44 > >464><G GG5=<>G. %>45D64=<5 ?D>7D4<<O =4?D46?5=> =4 
>55E?5G5=<5 EG4>65EF65==>-MEF5F<G5E>>7> D476<F<O GG4M57>EO < 
?D<>5D5F5=<O << EG4>65EF65==>-<E?>?=<F5?LE><E 7=4=<=, G<5=<= < 
=46O>>6. 
&4><< >5D47><, GG5=<> > >>=FG ?D>E>645=<O >GDE4 ?D>7D4<<O >5GG5=<O 
4>?65=: 
- 7=4FL >>=EFDG>F<6=O5 >E>55==>EF< <=EFDG<5=F4; 
- 7=4FL M?5<5=F4D=O5 ?D46<?4 ?> GE>4G 74 <=EFDG<5=F>< < G<5FL <E 
?D<<5=OFL ?D< =5>5E>4<<>EF<; 
- 7=4FL >E=>6O <G7O>4?L=>= 7D4<>FO; 
- 7=4FL E<EF5<G <7D>6OE =46O>>6 < G<5FL ?D<<5=OFL 5U E4<>EF>OF5?L=>; 
- 7=4FL >E=>6=O5 ED54EF64 <G7O>4?L=>= 6OD47<F5?L=>EF< (F5<5D, 4<=4<<>4, 
LFD<E, F5<? < F. 4.); 
- 7=4FL  >E=>6=O5  64=DO  <G7O><  (<=EFDG<5=F4?L=O=,  6>>4?L=O=, 
E<<D>=<G5E><= < F. 4.); 
- 7=4FL F5E=<G5E><5 < EG4>65EF65==>-MEF5F<G5E><5 >E>55==>EF< 
- E4D4>F5D=O5  4?O E>?L=>7> <E?>?=<F5?LEF64 =4 4>>>D45>=5; 
- 7=4FL DG=>F<>=4?L=O5 >E>55==>EF< EFD>5=<O G4EF5= F5?4 < G<5FL 
D4F<>=4?L=> <E?>?L7>64FL <E 6 D45>F5 <7D>6>7> 4??4D4F4; 
- G<5FL E4<>EF>OF5?L=> >?D545?OFL F5E=<G5E><5 FDG4=>EF< =5 E?>6=>7> 
<G7O>4?L=>7> ?D><76545=<O < =4E>4<FL E?>E>5O < <5F>4O 6 D45>F5 
=44 =<<<; 
-  G<5FL E4<>EF>OF5?L=> ED54< =5E>>?L><E 64D<4=F>6 4???<>4FGDO 6O5D4FL 
=4<5>?55 G4>5=GN < D4F<>=4?L=GN; 
- G<5FL E4<>EF>OF5?L=>, >E>7=4==> D45>F4FL =44 =5E?>6=O<< 
?D><76545=<O<<, >?<D4OEL =4 7=4=<O 74>>=>6 D>D<>>5D47>64=<O, 4 F4>65 
=4 >E6>5==GN 6 >?4EE5 ?>4 DG>>6>4EF6>< ?5447>74 <5F>4<>G ?>MF4?=>= 
D45>FO =44 EG4>65EF65==O< ?D><76545=<5<; 
-  G<5FL F6>DG5E>< ?>4E>4<FL > E>744=<N EG4>65EF65==>7> >5D474, <E?>?L7GO 
?D< MF>< 6E5 F5>D5F<G5E><5 7=4=<O < ?D54O4GM<= ?D4>F<G5E><= >?OF 6 
>E6>5=<< LFD<E>6, ?D<U<>6 < 4DG7<E <G7O>4?L=OE ED54EF6 6OD47<F5?L=>EF<; 
-  G<5FL =4 5475 ?D<>5D5FU==OE E?5F<4?L=OE 7=4=<= 4464FL 7D4<>F=GN 
445>64F=GN >F5=>G <=>7>>5D47=O< <G7O>4?L=O< E>5OF<O<; 
- <<5FL =46O> <7DO ?> =>F4< 
$54?<74F<O ?D>7D4<<O >55E?5G<645F: 
- =4?<G<5 G >5GG4NM57>EO <=F5D5E4 > <G7O>4?L=><G <E>GEEF6G, 
E4<>EF>OF5?L=><G <G7O>4?L=><G <E?>?=<F5?LEF6G; 
- >><??5>E=>5 E>65DL5=EF6>64=<5 <7D>6>= F5E=<>< 54O=<EF4, 4>>>D45>=<EF4, 
>>F>D4O 6>?NG45F 6 E55O F5<5D>6>5 E?GL4=<5, 6>?D>EO 4<=4<<><, 
4DF<>G?OF<<, <=F>=<D>64=<O, 4 F4>65 >D74=<74F<N D45>FO <7D>6>7> 
4??4D4F4, D476<F<5 >DG?=>= < <5?>>= F5E=<><; 
- ED>D<<D>64==O= >><??5>E <E?>?=<F5?LE><E 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6, 
?>76>?ONM<= <E?>?L7>64FL <=>7>>5D47=O5 6>7<>6=>EF< 54O=4, 4>>>D45>=4 
4?O 4>EF<65=<O =4<5>?55 G554<F5?L=>= <=F5D?D5F4F<< 46F>DE>>7> F5>EF4; 
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- 7=4=<5 EG4>65EF65==>-<E?>?=<F5?LE><E 6>7<>6=>EF5= 54O=4, 4>>>D45>=4; 
- 7=4=<5 <G7O>4?L=>= F5D<<=>?>7<<; 
- =4?<G<5 =46O>4 GF5=<O E ?<EF4 <G7O>4?L=OE ?D><76545=<=; 
- G<5=<5 FD4=E?>=<D>64FL < ?>45<D4FL ?> E?GEG; 
- =46O>< ?> 6>E?<F4=<N E?GE>6>7> >>=FD>?O, G<5=<N G?D46?OFL ?D>F5EE>< 
<E?>?=5=<O <G7O>4?L=>7> ?D><76545=<O; 
- =46O>< ?> <E?>?L7>64=<N <G7O>4?L=>-<E?>?=<F5?LE><E ED54EF6 
6OD47<F5?L=>EF<, 6O?>?=5=<N 4=4?<74 <E?>?=O5<OE ?D><76545=<=, 
6?445=<N D47?<G=O<< 6<44<< F5E=<>< <E?>?=<F5?LEF64, <E?>?L7>64=<N 
EG4>65EF65==> >?D4644==OE F5E=<G5E><E ?D<U<>6; 
- =4?<G<5 F6>DG5E>>= <=<F<4F<6O, ED>D<<D>64==OE ?D54EF46?5=<= > 
<5F>4<>5 D47GG<64=<O <G7O>4?L=OE ?D><76545=<= < ?D<U<4E D45>FO =44 
<E?>?=<F5?LE><<< FDG4=>EFO<<; 
-  =4?<G<5 =46O>>6 D5?5F<F<>==>->>=F5DF=>= D45>FO 6 >4G5EF65 E>?<EF4. 
 

 

IV. $>D<O < <5F>4O >>=FD>?O, E<EF5<4 >F5=>> 

1. �FF5EF4F<O: F5?<, 6<4O, D>D<4, E>45D64=<5 

�464O= <7 6<4>6 >>=FD>?O GE?5645<>EF< GG4M<EEO <<55F E6>< F5?<, 7444G< < 
D>D<O. 
�F5=>< >4G5EF64 7=4=<= ?> «%?5F<4?L=>EF< (54O=, 4>>>D45>=)» >E64FO64NF 
6E5 6<4O >>=FD>?O: 
- F5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF<; 
- ?D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O GG4M<EEO; 
- <F>7>64O 4FF5EF4F<O GG4M<EEO. 
&5?L ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< - >?D545?5=<5 GD>6=O ?>47>F>6>< 
GG4M57>EO =4 >?D545?5==>< MF4?5 >5GG5=<O ?> >>=>D5F=> ?D>=45==><G 
<4F5D<4?G. 

&45?<F419 
�<4 >>=FD>?O �444G< $>D<O 

&5>GM<= 
>>=FD>?L 

-?>445D64=<5 GG55=>= 
4<EF<??<=O, 
-6OO6?5=<5 >F=>L5=<O GG4M57>EO 
> <7GG45<><G ?D54<5FG 
-?>6OL5=<5 GD>6=O >E6>5=<O 
F5>GM57> <4F5D<4?4 
->>=FD>?L >EGM5EF6?O5FEO 
?D5?>4464F5?5< ?> 
E?5F<4?L=>EF< D57G?OD=> (E 
?5D<>4<G=>EFLN =5 5>?55 G5< 
G5D57 464, FD< GD>>4) 6 D4<>4E 
D4E?<E4=<O 74=OF<= 
< ?D54?4745F <E?>?L7>64=<5 
D47?<G=>= E<EF5<O >F5=>>. 

�>=FD>?L=O5 GD>><, 
?D>E?GL<64=<O > 
>>=>GDE4<, 
>FGUF=O< 
>>=F5DF4<. 
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-D57G?LF4FO F5>GM57> >>=FD>?O 
GG<FO64NFEO ?D< 6OEF46?5=<< 
G5F65DF=OE, ?>?G7>4>6OE, 
7>4>6OE >F5=>> 

�D><56GF>G=4O 
4FF5EF4F<O 

>?D545?5=<5 GE?5L=>EF< D476<F<O 
GG4M57>EO < GE6>5=<O << 
?D>7D4<<O =4 >?D545?5==>< 
MF4?5 >5GG5=<O 

74GUFO  
(?D>E?GL<64=<5 
G4EF< 
?D>7D4<<O), 
F5E=<G5E><= 74GUF, 
4>445<<G5E><5 
>>=F5DFO, 
?5D56>4=O5 
M>74<5=O 

�F>7>64O 
4FF5EF4F<O 

>?D545?O5F GD>65=L < >4G5EF6> 
>E6>5=<O ?D>7D4<<O GG55=>7> 
?D54<5F4 

M>74<5= ?D>6>4<FEO 
6O?GE>=OE >?4EE4E: 
5(6); 8 (9) 

  
 
&5>GM4O 4FF5EF4F<O: 
�>=FD>?L=O5 GD>>< =4?D46?5=O =4 6OO6?5=<5 7=4=<=, G<5=<= < 

=46O>>6 GG4M<EEO 6 >?4EE5 ?> E?5F<4?L=>EF<. �=< =5 FD55GNF ?G5?<G=>7> 
<E?>?=5=<O < >>=F5DF=>= 7>F>6=>EF<. -F> E6>57> D>44 ?D>65D>4 =46O>>6 
E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO GG4M57>EO, ?D>65D>4 F5E=<G5E>>7> D>EF4, ?D>65D>4 
EF5?5=< >6?445=<O =46O>4<< <G7<F<D>64=<O  (GF5=<5 E ?<EF4, ?>45>D ?> 
E?GEG, FD4=E?>=<D>64=<5), ?D>65D>4 EF5?5=< 7>F>6=>EF< GG4M<EEO 
6O?GE>=OE >?4EE>6 > <F>7>6>= 4FF5EF4F<<. �>=FD>?L=O5 ?D>E?GL<64=<O 
?D>6>4OFEO 6 >?4EE5 6 ?D<EGFEF6<< >><<EE<<, 6>?NG4O 6 E55O M?5<5=FO 
55E54O E GG4M<<EO, < ?D54?>?474NF >5O74F5?L=>5 >5EG645=<5 
D5>><5=44F5?L=>7> E4D4>F5D4. 

&4>65 ?D5?>4464F5?L <>65F E4< =47=4G4FL < ?D>6>4<FL >>=FD>?L=O5 
GD>>< 6 F5G5=<5 G5F65DF< 6 746<E<<>EF< >F <=4<6<4G4?L=>= GE?5645<>EF< 
GG5=<>4. �>=FD>?L=O5 GD>>< ?D>6>4OFEO 6 EGUF 4G4<F>D=>7> 6D5<5=<, 
?D54GE<>FD5==>7> =4 GG55=O= ?D54<5F. 

�D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O: 
�4GUFO  ?D54?>?474NF ?G5?<G=>5 <E?>?=5=<5 F5E=<G5E>>= < 

4>445<<G5E>>= ?D>7D4<<O <?< 55 G4EF< 6 ?D<EGFEF6<< >><<EE<<. �4GUFO 
4<DD5D5=F<D>64==O5, E >5O74F5?L=O< <5F>4<G5E><< >5EG645=<5<, =>EOM<< 
D5>><5=44F5?L=O= E4D4>F5D. �4GUFO ?D>6>4OFEO 6 EGUF 4G4<F>D=>7> 6D5<5=<, 
?D54GE<>FD5==>7> =4 GG55=O= ?D54<5F. 

�>445<<G5E><5 >>=F5DFO ?D54?>?474NF F5 65 FD55>64=<O, GF> < 
74GUFO, => >=< ?D54EF46?ONF E>5>= ?G5?<G=>5 (=4 EF5=5) <E?>?=5=<5 
GG55=>= ?D>7D4<<O <?< 5U G4EF< 6 ?D<EGFEF6<< >><<EE<<, D>4<F5?5=, 
GG4M<EEO < 4DG7<E E?GL4F5?5=. �?O 4>445<<G5E>>7> >>=F5DF4 ?D5?>4464F5?L 
4>?65= ?>47>F>6<FL E GG5=<>>< 2-3 ?D><76545=<O. �OEFG??5=<5 
>5GG4NM57>EO >5O74F5?L=> 4>?6=> 5OFL E >F5=>>=. 'G4EF<5 >5GG4NM57>EO 6 
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>>=>GDE5 E>?<EF>6 (7>=4?L=><, <56D57<>=4?L=><, <564G=4D>4=><, >D456>< 
< F. 4.) 74EG<FO645FEO, >4> E44G4 ?D>7D4<<O 4>445<>>=F5DF4. 

�5D56>4=O5 M>74<5=O ?D>6>4OFEO 6 >>=F5 >464>7> GG55=>7> 7>44. 
�E?>?=5=<5 ?>?=>= ?D>7D4<<O 45<>=EFD<DG5F GD>65=L >E6>5=<O ?D>7D4<<O 
44==>7> 7>44 >5GG5=<O. �5D56>4=>= M>74<5= ?D>6>4<FEO E ?D<<5=5=<5< 
4<DD5D5=F<D>64==OE E<EF5< >F5=>>, 7465DL4OEL >5O74F5?L=O< 
<5F>4<G5E><< >5EG645=<5<. ->74<5=O ?D>6>4OFEO 74 ?D545?4<< 4G4<F>D=OE 
GG55=OE 74=OF<=. �5GG4NM<=EO, >E6><6L<= 6 ?>?=>< >5N5<5 ?D>7D4<<G, 
?5D56>4<FEO 6 E?54GNM<= >?4EE. 

�F>7>64O 4FF5EF4F<O (M>74<5=) >?D545?O5F GD>65=L < >4G5EF6> 
>E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O. ->74<5= ?D>6>4<FEO 6 6O?GE>=OE 
>?4EE4E: 5(6); 8 (9), 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< GG55=O<< ??4=4<<. 
�F>7>64O 4FF5EF4F<O ?D>6>4<FEO ?> GF65D645==><G 4<D5>F>D>< L>>?O 
D4E?<E4=<N. 

 

2. �D<F5D<< >F5=>< 
�?O 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO E>744NFEO D>=4O >F5=>G=OE ED54EF6, 

6>?NG4NM<5 <5F>4O >>=FD>?O, ?>76>?ONM<5 >F5=<FL ?D<>5D5F5==O5 
7=4=<O, G<5=<O, =46O><. �> <F>74< <E?>?=5=<O 6OEF46?ONFEO >F5=>< ?> 
?OF<54??L=>= L>4?5. 
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4<=4<<>4; F5>EF EO7D4= 557G>>D<7=5==>. 
�E?>?L7>64= 5>74FO= 4DE5=4? 6OD47<F5?L=OE 
ED54EF6, 6?445=<5 <E?>?=<F5?LE>>= F5E=<>>= 
< 76G>>6545=<5< ?>76>?O5F 7>6>D<FL > 
6OE>>>< EG4>65EF65==>< GD>6=5 <7DO. 

4 («E>D>L>») 

�7D4 E OE=>= EG4>65EF65==>-<G7O>4?L=>= 
FD4>F>6>>=, => =5 6E5 F5E=<G5E>< 
?D>D45>F4=>, =57=4G<F5?L=>5 >>?<G5EF6> 
?>7D5L=>EF5= 6 F5>EF5, M<>F<>=4?L=4O 
E>>64==>EFL. 

3 («G4>6?5F6>D<F5?L=>») 

%D54=<= F5E=<G5E><= GD>65=L ?>47>F>6><, 
554=O=, =54>EF4F>G=O= LFD<E>6>= 4DE5=4?, 
>?D545?5==O5 ?D>5?5<O 6 <E?>?=<F5?LE>>< 
4??4D4F5 <5L4NF 4>=5EF< 4> E?GL4F5?O 
EG4>65EF65==O= 74<OE5? ?D><76545=<O. 
�>6=> 7>6>D<FL > F><, GF> >4G5EF6> 
<E?>?=O5<>= ?D>7D4<<O 6 44==>< E?GG45 
746<E5?> >F 6D5<5=<, ?>FD4G5==>< =4 D45>FG 
4><4 <?< >FEGFEF6<< <=F5D5E4 G GG5=<>4 > 
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74=OF<O< <G7O>>=. 

2 («=5G4>6?5F6>D<F5?L=>») 

�E?>?=5=<5 E G4EFO<< >EF4=>6>4<<, 
>4=>>5D47=>= 4<=4<<>>=, 557 M?5<5=F>6 
DD47<D>6><, <=F>=<D>64=<O, 557 ?<G=>7> 
GG4EF<O E4<>7> GG5=<>4 6 ?D>F5EE5 
<G7<F<D>64=<O. 

�4G5F (557 >F5=><) 

�FD4645F 4>EF4F>G=O= GD>65=L ?>47>F>6>< < 
<E?>?=5=<O =4 44==>< MF4?5 >5GG5=<O. 

� ?5D<>4 >5GG5=<O >F5=>< 6OEF46?ONFEO ?> >>>=G4=<< >464>= G5F65DF< 
�D< 6O6545=<< >F5=>< 74 7>4 GG<FO64NFEO E?54GNM<5 ?4D4<5FDO: 
1. >F5=>4 7>4>6>= D45>FO GG4M57>EO. 
2. >F5=>< 74 4>445<<G5E><5 >>=F5DFO, 74G5FO <?< M>74<5=O. 
3. 4DG7<5 6OEFG??5=<O GG4M57>EO 6 F5G5=<5 GG55=>7> 7>44. 
�D< 6O6545=<< <F>7>6>= >F5=>< (6O?GE>=>= M>74<5=) GG<FO64NFEO 
E?54GNM<5 ?4D4<5FDO: 
-  >4G5EF6> <E?>?=5=<O 6O?GE>=>= ?D>7D4<<O: 
-  F5E=<G5E><= GD>65=L 6?445=<O <=EFDG<5=F><. 
-  D4E>DOF<5 EG4>65EF65==>7> >5D474 <G7O>4?L=>7> ?D><76545=<O. 
-  ?>=<<4=<5 < >FD465=<5 6 <E?>?=<F5?LE>>= <=F5D?D5F4F<< EF<?O 
<E?>?=O5<>7> ?D><76545=<O. 
�D< 6O?GE>=OE M>74<5=4E >F5=>4 EF46<FEO ?> ?OF<54??L=>= L>4?5 
(«>F?<G=>», «E>D>L>», «G4>6?5F6>D<F5?L=>», «=5G4>6?5F6>D<F5?L=>»). 
 

V. �5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 GG55=>7> ?D>F5EE4 
1. �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?5447>7<G5E><< D45>F=<>4< 

� D45>F5 E >5GG4NM<<<EO ?D5?>4464F5?L 4>?65= E?54>64FL >E=>6=O< 
?D<=F<?4< 4<44>F<><: ?>E?54>64F5?L=>EFL, E<EF5<4F<G=>EFL, 4>EFG?=>EFL, 
=47?O4=>EFL 6 >E6>5=<< <4F5D<4?4. 

�D>F5EE >5GG5=<O 4>?65= ?D>F5>4FL E GGUF>< <=4<6<4G4?L=OE 
?E<E<G5E><E >E>55==>EF5= >5GG4NM57>EO, 57> D<7<G5E><E 44==OE. 
�D5?>4464F5?L 4>?65= =5GEF4==> >>=FD>?<D>64FL GD>65=L D476<F<O 
<G7O>4?L=OE E?>E>5=>EF5= E6><E GG5=<>>6. 

$45>F4 ?D5?>4464F5?O ?> E?5F<4?L=>EF< 5G45F 5>?55 ?D>4G>F<6=>= 6 
F5E=>= E6O7< E ?D5?>4464F5?O<< ?> 4DG7<< ?D54<5F4<: <G7O>4?L=4O 
?<F5D4FGD4, E?GL4=<5 <G7O><, E>?LD546<>. �F>7>< F4>>7> E>FDG4=<G5EF64 
<>7GF 5OFL: >F>DOFO5 GD>><, >>=F5DFO >?4EE>6 4?O D>4<F5?5=, GG4EF<5 6 
>>=F5DF4E >F45?>6, L>>?O. 

� =4G4?5 >464>7> ?>?G7>4<O ?D5?>4464F5?L E>EF46?O5F 4?O 
>5GG4NM57>EO <=4<6<4G4?L=O= ??4=, >>F>DO= GF65D6445FEO 74654GNM<< 
>F45?><. � >>=F5 GG55=>7> 7>44 ?D5?>4464F5?L ?D54EF46?O5F >FGUF > 57> 
6O?>?=5=<< E ?D<?>65=<5< >D4F>>= E4D4>F5D<EF<>< D45>FO >5GG4NM57>EO. 
�D< E>EF46?5=<< <=4<6<4G4?L=>7> ??4=4 E?54G5F GG<FO64FL <=4<6<4G4?L=>-
?<G=>EF=O5 >E>55==>EF< < EF5?5=L ?>47>F>6>< >5GG4NM57>EO. � D5?5DFG4D 
=5>5E>4<<> 6>?NG4FL ?D><76545=<O, 4>EFG?=O5 ?> EF5?5=< F5E=<G5E>>= < 
>5D47=>= E?>6=>EF<, 6OE>>>EG4>65EF65==O5 ?> E>45D64=<N, D47=>>5D47=O5 
?> EF<?N, 64=DG, D>D<5 < D4>FGD5. �=4<6<4G4?L=O5 ??4=O 6=>6L 
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?>EFG?<6L<E >5GG4NM<EEO 4>?6=O 5OFL E>EF46?5=O > >>=FG E5=FO5DO ?>E?5 
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?>47>F>6>< >5GG4NM57>EO. 

�5>5E>4<<O< GE?>6<5< 4?O GE?5L=>7> >5GG5=<O =4 54O=5, 4>>>D45>=5 
O6?O5FEO D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM57>EO G65 =4 =4G4?L=>< MF4?5 ?D46<?L=>= 
?>E44><, ?>EF4=>6>< DG>, F5?>EF=>7> <E?>?=<F5?LE>>7> 4??4D4F4. 

$476<F<N F5E=<>< 6 G7>>< E<OE?5 E?>64 (557?>EF<, G5F>>EF<, D>6=>EF< 
< F. 4.) E?>E>5EF6G5F E<EF5<4F<G5E>4O D45>F4 =44 G?D46=5=<O<<, 74<<4<< < 
MFN44<<. �D< >E6>5=<< 74<<, G?D46=5=<=, MFN4>6 < 4DG7>7> 
6E?><>74F5?L=>7> <=EFDG>F<6=>7> <4F5D<4?4 D5>><5=4G5FEO ?D<<5=5=<5 
D47?<G=OE 64D<4=F>6 - LFD<E>6OE, 4<=4<<G5E><E, D<F<<G5E><E < F. 4. �D< 
D45>F5 =44 F5E=<>>= =5>5E>4<<> 4464FL GUF><5 <=4<6<4G4?L=O5 7444=<O < 
D57G?OD=> ?D>65DOFL <E 6O?>?=5=<5. 

�D< 6O5>D5 MFN4>6 E?54G5F GG<FO64FL <E EG4>65EF65==GN < 
F5E=<G5E>GN 7=4G<<>EFL. �7GG5=<5 MFN4>6 <>65F ?D<=<<4FL D47?<G=O5 
D>D<O 6 746<E<<>EF< >F <E E>45D64=<O < GG55=OE 7444G (>7=4>><?5=<5, 
GF5=<5 =>F E ?<EF4, D47GG<64=<5 4> GD>6=O ?>>474 =4 F5E=<G5E>>< 74GUF5). 

$45>F4 =44 >4G5EF6>< 76G>4, <=F>=4F<5=, D47=>>5D47=O<< 
D<F<<G5E><<< 64D<4=F4<<, 4<=4<<>>= (ED54EF64<< <G7O>4?L=>= 
6OD47<F5?L=>EF<) 4>?6=4 ?>E?54>64F5?L=> ?D>6>4<FLEO =4 ?D>FO65=<< 6E5E 
?5F >5GG5=<O < 5OFL ?D54<5F>< ?>EF>O==>7> 6=<<4=<O ?D5?>4464F5?O. � MF>= 
E6O7< ?D5?>4464F5?N =5>5E>4<<> =4GG<FL >5GG4NM57>EO E?GE>6><G 
>>=FD>?N < >>=FD>?N ?> D4E?D545?5=<N <OL5G=>7> =4?DO65=<O. 

$45>F4 =44 <G7O>4?L=O< ?D><76545=<5< 4>?6=4 ?D>E>4<FL 6 F5E=>= 
EG4>65EF65==>= < F5E=<G5E>>= E6O7<. 

�46=>= 7444G5= ?D54<5F4 O6?O5FEO D476<F<5 =46O>>6 E4<>EF>OF5?L=>= 
D45>FO =44 4><4L=<< 7444=<5<. � >4G5EF65 ?D>65D>< 7=4=<= >5GG4NM57>EO 
>5 >E=>6=OE MF4?4E 6 D45>F5 =44 ?D><76545=<5< <>6=> ?>D5>><5=4>64FL 
>5GG4NM5<G, 6OGG<FL E4<>EF>OF5?L=> ?D><76545=<5, >>F>D>5 ?> FDG4=>EF< 
4>?6=> 5OFL ?57G5 ?D><76545=<=, <7GG45<OE ?> >E=>6=>= ?D>7D4<<5. 

�>?LL>5 7=4G5=<5 6 6>E?<F4=<< <G7O>4?L=>7> 6>GE4 >F6>4<FEO 
<7GG45<><G D5?5DFG4DG. �><<<> >5D45>F>> =4D>4=OE <5?>4<=, >D74=<G=> 
76GG4M<E =4 =4D>4=OE <=EFDG<5=F4E < E>EF46?ONM<E >E=>6G D5?5DFG4D4, 
=5>5E>4<<> 6>?NG4FL 6 GG55=O5 ?D>7D4<<O ?5D5?>65=<O ?GGL<E >5D47F>6 
74DG556=>= < >F5G5EF65==>= >?4EE<><, ?D><76545=<=, =4?<E4==OE 4?O 
4DG7<E <=EFDG<5=F>6 <?< 4?O 7>?>E4. $5>><5=4G5FEO <E?>?=OFL ?5D5?>65=<O, 
6 >>F>DOE E>ED4=U= 74<OE5? 46F>D4 < 6 F> 65 6D5<O 7D4<>F=>, ?>?=>F5==> 
<E?>?L7>64=O E4D4>F5D=O5 >E>55==>EF< 44==>7> <=EFDG<5=F4 3 54O=4, 
4>>>D45>=4. 

� >?4EE5 54O=4, 4>>>D45>=4 ?D< D45>F5 =44 74<<4<<, MFN44<< < 
?L5E4<< 4?O 4>EF<65=<O G<EF>FO <=F>=4F<< < F5E=<G5E>>= E6>5>4O 
=5>5E>4<<> <E>4FL, =4E>4<FL < <E?>?L7>64FL D47?<G=O5 64D<4=FO 
4???<>4FGDO. 

�EO F6>DG5E>4O 45OF5?L=>EFL ?D5?>4464F5?O-<G7O>4=F4 4>?6=4 <<5FL 
=4GG=> >5>E=>64==O= E4D4>F5D < EFD><FLEO =4 5475 <<5NM5=EO 
<5F>4<G5E>>=?<F5D4FGDO. �D5?>4464F5?N ?> >?4EEG 54O=4, 4>>>D45>=4, 6 
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E6O7< E >?D545?5==>= ?D>5?5<>= 6 MF>= >5?4EF<, 6O=G645=O >5D4M4FLEO > 
<5F>4<>4< < <5F>4<G5E><< <EE?54>64=<O< 4DG7<E E?5F<4?L=>EF5= (E>D<?>4, 
D>DF5?<4=> < 4D.). 

2. �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= 

D45>FO GG4M<EEO 

- E4<>EF>OF5?L=O5 74=OF<O 4>?6=O 5OFL D57G?OD=O<< < E<EF5<4F<G5E><<<; 
- ?5D<>4<G=>EFL 74=OF<= - >464O= 45=L; 
- >5NU< E4<>EF>OF5?L=OE 74=OF<= 6 =545?N - >F 2 4> 4 G4E>6. 

�5NU< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >?D545?O5FEO E GGUF>< <<=<<4?L=OE 
74FD4F =4 ?>47>F>6>G 4><4L=57> 7444=<O, ?4D4??5?L=>7> >E6>5=<O 45FL<< 
?D>7D4<<O =4G4?L=>7> < >E=>6=>7> >5M57> >5D47>64=<O, E >?>D>= =4 
E?>6<6L<5EO 6 �,� ?5447>7<G5E><5 FD44<F<< < <5F>4<G5E>GN 
F5?5E>>5D47=>EFL, 4 F4>65 <=4<6<4G4?L=O5 E?>E>5=>EF< >5GG4NM57>EO. 

�5GG4NM<=EO 4>?65= 5OFL D<7<G5E>< 74>D>6. �4=OF<O ?D< 
?>6OL5==>= F5<?5D4FGD5 >?4E=O 4?O 74>D>6LO < =5F5?5E>>5D47=O, F4> >4> 
D57G?LF4F 74=OF<= 6E5744 5G45F >FD<F4F5?L=O<. 

�=4<6<4G4?L=4O 4><4L=OO D45>F4 <>65F ?D>E>4<FL 6 =5E>>?L>> 
?D<U<>6 < 4>?6=4 EFD><FLEO 6 E>>F65FEF6<< E D5>><5=44F<O<< 
?D5?>4464F5?O ?> E?5F<4?L=>EF<. 

�5>5E>4<<> ?><>GL >5GG4NM5<GEO >D74=<7>64FL 4><4L=NN D45>FG, 
<EE>4O <7 >>?<G5EF64 6D5<5=<, >F654U==>7> =4 74=OF<5. � E4<>EF>OF5?L=>=  
D45>F5 4>?6=O ?D<EGFEF6>64FL  D47=O5 6<4O 7444=<=: <7D4 F5E=<G5E><E 
G?D46=5=<=, 74<< < MFN4>6 (E MF>7> 7444=<O ?>?57=> =4G<=4FL 74=OF<5 < 
FD4F<FL =4 MF> ?D<<5D=> FD5FL 6D5<5=<); D475>D =>6OE ?D><76545=<= <?< 
GF5=<5 E ?<EF4 5>?55 ?U7><E (=4 2-3 >?4EE4 =<65 ?> FDG4=>EF<); 6OGG<64=<5 
=4<7GEFL =>F=>7> F5>EF4, =5>5E>4<<>7> =4 44==>< MF4?5 D45>FO; D45>F4 =44 
76G>>< < >>=>D5F=O<< 45F4?O<< (E?54GO D5>><5=44F<O<, 44==O< 
?D5?>4464F5?5< =4 GD>>5), 4>6545=<5 ?D><76545=<O 4> >>=F5DF=>7> 6<44; 
?D><7DO64=<5 ?D>7D4<<O F5?<>>< ?5D54 74GUF>< <?< >>=F5DF><; ?>6F>D5=<5 
D4=55 ?D>=45==OE ?D><76545=<=. �E5 D5>><5=44F<< ?> 4><4L=5= D45>F5 6 
<=4<6<4G4?L=>< ?>DO4>5 44UF ?D5?>4464F5?L < D<>E<DG5F <E, 6 E?GG45 
=5>5E>4<<>EF<, 6 4=56=<>5. 
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